

ઉત્તર પ્રદેશના નોઈડામાં
ખેડૂતો રસ્તા
ઉપર । જામથી
લોકો પરેશાન



03

DECEMBER-2024
TUESDAY



ગ્રામ મહાયુતિ સહયોગી
શિવસેના, ભાજપ અને
રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટી આ
અંગે નિર્ણય લેશે

અંબાલાલે ગુજરાતના હવામાનને લઈને મોટી આગાહી કરી

અંબાલાલ પટેલની શ્વાસ અધ્ધર કરે તેવી આગાહી ; ગુજરાતમાં વાળશે સત્યનાશ!

૮ ડિસેમ્બરે ફેંગલ વાવાઝોડાના અવશેષો અરબસાગરમાં આવતા ડીપ ડિપ્રેશન બનશે, સૂર્ય જયેસ્કા નક્ષત્રમાં આવતા વાયુક્ષોભ આવવાની શક્યતા છે

। પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૨ । ગુજરાતના જાણીતા હવામાન નિષ્ણાત અંબાલાલ પટેલે આગામી દિવસોમાં ગુજરાતના હવામાનને લઈને મોટી આગાહી કરી છે. અંબાલાલ પટેલના જણાવ્યા પ્રમાણે, ડિસેમ્બરના પ્રથમ સપ્તાહ સુધી ગુજરાતમાં કોઈ શીત લહેરની સંભાવના નથી. ભરશિયાળે ખેડૂતોના માથે આવી માવઠાની ઘાત આવી છે. આગાહીકાર અંબાલાલ પટેલે જણાવ્યું છે કે ૪થી ૮ ડિસેમ્બરે ફેંગલ વાવાઝોડાના અવશેષો અરબસાગરમાં આવતા ડીપ ડિપ્રેશન બનશે. સૂર્ય જયેસ્કા નક્ષત્રમાં આવતા વાયુક્ષોભ આવવાની શક્યતા છે. જેના કારણે વૈશ્વ મધ્યપ્રદેશ, દક્ષિણ રાજસ્થાન, મધ્ય અને દક્ષિણ ગુજરાતના ભાગોમાં વાદળવાયુ આવતા ક્યાંક છાંટા પડવાની શક્યતા છે. ઉત્તર



ગુજરાતના લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫ ડિગ્રીથી ઓછું રહેવાની શક્યતા છે. પંચમહાલ અને કચ્છમાં ઠંડા પવનો ફેંકવાવાની પણ શક્યતા છે. ૧૦ ડિસેમ્બરથી વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ આવતા ઠંડીમાં વધારો થશે. તે વખતે ફરી તાપમાન ૧૨ ડિગ્રીથી નીચું જાય તેવી શક્યતા છે. ૧૪-૧૮ ડિસેમ્બરે બંગાળના ઉપસાગરમાં લો પ્રેશર બનતા ગુજરાતમાં વાદળવાયુ આવવાની શક્યતા છે. ૨૩ ડિસેમ્બરથી મજબૂત વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ આવતા ગાત્રો થીજવતી ઠંડી પડી શકે છે. આમ

છતાં ઉત્તર ગુજરાતના મહેસાણા, બનાસકાંઠા, સાબરકાંઠા તેમજ પંચમહાલ અને કચ્છમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૨ ડિગ્રી જેટલું નીચું જઈ શકે છે. જ્યારે ૪ ડિસેમ્બર બાદ વાદળો આવતા લઘુત્તમ તાપમાન ધીમે-ધીમે વધવા લાગશે. ૮ થી ૧૦ ડિસેમ્બર વચ્ચે ગુજરાતના કેટલાક ભાગોમાં ફરીથી તાપમાન ઉચ્ચકાંચ અને ૧૫ થી ૧૬ ડિગ્રી સુધી પારો જઈ શકે છે. અંબાલાલ પટેલે ડિસેમ્બરમાં ફેંગલ સિવાય વધુ એક વાવાઝોડાની આગાહી કરી છે. વાવાઝોડાના કારણે ઉત્તર ગુજરાત, મધ્ય ગુજરાત, કચ્છના ભાગોમાં લઘુત્તમ તાપમાન સામાન્ય વધવા છતાં પણ ઠંડીની અસર જણાશે. ૧૪થી ૧૮ ડિસેમ્બરના બંગાળના ઉપસાગરમાં બીજું એક લો પ્રેશર બનવાની શક્યતા રહે. જેની દક્ષિણ પૂર્વ તરફ રહેશે.

આંતરરાષ્ટ્રીય ખ્યાતિ પ્રાપ્ત (કબલ ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ)
જ્યોતિષી ડૉ.આર.જે.દેવે (દેવે ગુરુજી)
જ્યોતિષશાસ્ત્ર અને વાસ્તુશાસ્ત્રમાં PMD
આધ્યાત્મિક અને વૈજ્ઞાનિક દ્રષ્ટીબોલાથી
સચોટ અને શાસ્ત્રીય આર્ગટર્શન
વિશ્વના ૨૦ ઉપરાંત દેશોમાં અસંખ્ય સંતુષ્ટ ગ્રાહક વર્ગ
વિડેટ પરિસ્થિતિમાં બંધ પહેલ બિઝનેસ કારખાના કે M.P.A. ઘણેલ
કંપનીઓને ફરીથી ઘમઘમતા કરવા માટે ખાસ મળે.
૧૨, પહેલોમાળ, કમર્સ સમાજ, એક એક બ્લોકની ઉપર, વી.કે.વી.સેડ, નડીઆદ.
astroministry@gmail.com 99740 92777

ઓછું સાંભળવું ક્યાંક તમને તમારા પરિવારથી દૂર ન કરી દે. બહેરાશને અવગણશો નહિં....

નવા અદ્યતન ડીજીટલ હીયરિંગ એઈડ યોગ્ય સલાહ લઈ હીયરિંગ એઈડ (કાનનું મશીન) અપનાવો.

- ઓડિયોલોજિસ્ટ દ્વારા હીયરિંગ ટેસ્ટિંગ અને હીયરિંગ એઈડ પ્રીસ્ક્રીપ્શન
- ડીજીટલ હીયરિંગ મશીનસ
- સરકારી કર્મચારી પેન્શનરોને રૂ. 50,000/- સુધીના કાનના મશીનનું સીએમએસએન્ટ થઈ શકે છે.
- હીયરિંગ એઈડ ફક્ત રૂ. 10,000/- થી શરૂ
- રીચાર્જબલ હીયરિંગ એઈડ રૂ. 24,000/- થી શરૂ

એપોઈન્ટમેન્ટ લઈને આવવું જરૂરી. સંપર્ક : 079-26765186, 9327901950

સહારા
સ્પીચ એન્ડ હીયરિંગ ક્લિનિક

૩૦૧, કડકિયા હાઉસ, અંકુર ચાર રસ્તા, અંકુર બસ સ્ટોપ સામે, નારણપુરા, અમદાવાદ-૧૩.
શોપ નં. ૩-૪, જ્યોતિ પ્લાઝા, શ્યામલ ચાર રસ્તા, સેટેલાઈટ, અમદાવાદ-૧૫
દુકાન નં. ૧૦, પહેલો માળ, શ્રી ઉમિયા માતા કોમ્પ્લેક્સ, ઊંઝા બસ ડેપો અંદર, ઊંઝા. M.: +91 7486035104, 9265615021

A BRAND OF RAJNISH WELLNESS LIMITED

જોશ, તાકેદ અને ENERGY વધારો

તમારી સ્ટેમિનામાં વધારો અને પ્લે-વિન કેપ્સ્યુલ સાથે જીવનમાં સક્રિય અને મોહક બનો. માત્ર 21 દિવસના કોર્સમાં, સુખ અને સંતોષ એક આદત બની જાય છે અને છેવટે સફળ અને ખુશ જીવન જીવે છે. શરીરના આવશ્યક ભાગો પર સખ્તાઈ અને સનસનાટીભર્યા નબળા ચેતા રાખવા માટે, કોર્સ સાથે પ્લે વિન ઓઇલનો ઉપયોગ કરો.

સારા પરિણામો માટે પ્લે-વિન તેલનો ઉપયોગ કરો

21 દિવસ સુધી દરરોજ સવારે 1 અને સાંજે 1 પ્લે-વિન કેપ્સ્યુલ ખાવાનું

વીજળીના બિલને કરો

Since 2013

Navkalp SOLAR

it's time to save

નેશનલ પોર્ટલ રૂફટોપ સબસીડી મળવા પાત્ર

ગુજરાત ની અગ્રણી રેસીડેન્શીયલ INDUSTRIAL સોલાર રૂફટોપ કંપની

25 YEARS WARRANTY

Help Line +91 93 77 51 77 52

શ્રી ઉત્તર દશકોઈ કડવા પાટીદાર એજ્યુકેશન કેમ્પસ સંચાલિત

કમલા અમૃત ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ નર્સિંગ, ગાંધીનગર

Approved by Govt. Of Gujarat, Gujarat Nursing Council & Affiliated to Gujarat University

પ્રવેશ પ્રક્રિયા પ્રારંભ ૨૦૨૩-૨૪

B.Sc. Nursing
૪ વર્ષનો કોર્સ
દોરણ-૧૦ + ૨ સાયન્સ પાસ (PCB + ENGLISH)

P.B.B.Sc. Nursing
Post basic B.Sc. University
૨ વર્ષનો કોર્સ
G.N.M. પાસ

GNM
General Nursing and Midwifery
૩ વર્ષનો કોર્સ
દોરણ-૧૦ + ૨ પાસ (કોઈપણ સ્ટ્રીમ) અને અંગ્રેજી

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

- ▶ ૧૦૦ બેડની પોતાની પેરેન્ટ હોસ્પિટલ
- ▶ અનુભવી સ્ટાફ દ્વારા ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ
- ▶ અત્યાધુનિક લેબોરેટરી અને લાઇબ્રેરી
- ▶ સ્માર્ટ ક્લાસરૂમ
- ▶ ટ્રાન્સપોર્ટેશન માટે બસની સુવિધા
- ▶ હોસ્ટેલની સુવિધા
- ▶ એ.સી. મલ્ટીપરપઝ ઓડિટોરીયમ
- ▶ SC/ST ની કેટેગરીના વિદ્યાર્થીઓ માટે સ્કોલરશીપની સુવિધા

9638358158, 7567020200, 9313304367

કાર-એક્ટિવા વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા બે યુવકોના મોત

। પ્રતિનિધિ, અમદાવાદ, તા.૨ । અમદાવાદ શહેરના માર્ગો હવે સામાન્ય જનતા માટે સુરક્ષિત રહ્યા નથી. મોત સતત માથે મંડરાતું રહે છે. શહેરના માર્ગો પર ડ્રિફ્ટ એન્ડ ડ્રાઈવ અને હિટ એન્ડ રનના કેસ સતત સામે આવી રહ્યા છે. રીપલ પંચાલે સર્જેલા અકસ્માતને લોકો હજુ ભૂલ્યા નથી ત્યાં તો અમદાવાદના નરોડા-દહેગામ પર નશાની હાલતમાં પૂરપાટ ઝડપે બેફામ કાર હંકારી બે યુવકોનો ભોગ લીધો છે. અકસ્માત સર્જ્યા બાદ લોકોનું ટોળું ભેગું થઈ ગયું હતું અને પીથેલી હાલતમાં ડ્રાઈવિંગ કરી રહેલા કારચાલકને મેથીપ ૧૬ ચખાડ્યો હતો. ઘટનાની જાણ થતાં પોલીસની ટીમ દોડી આવી હતી. જોકે આ પ્રકારની ઘટનાઓ હવે શહેરમાં સામાન્ય બની જતાં કથળતા જતા કાયદા અને વ્યવસ્થાને સામે સવાલો ઉઠી રહ્યા છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર રવિવારે મોડી રાત્રે નરોડા-દહેગામ રોડ પર એક્ટિવા પર જઈ રહેલા બે યુવકોને રહ્યા હતા.

અમદાવાદના ૧૪ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરની આંતરિક બદલી

। પ્રતિનિધિ, અમદાવાદ, તા.૨ । છેલ્લા કેટલાક સમયથી રાજ્યભર સહિત અમદાવાદ શહેરમાં દિવસે ને દિવસે કાર્ટમનો ગ્રાફ ઉંચકાતો જાય છે. ક્યારેક અમીર બાપના નબીરાઓ મોંઘીદાટ કાર લઈને રસ્તા પર રાજાની માફક નીકળી પડી ટ્રાફિકના નિયમોનો સરેઆમ ભંગ કરતા જોવા મળે છે. ઘણા કિસ્સાઓમાં હિટ એન્ડ રનની ઘટનાઓ પણ સામે આવી છે. તો બીજા તરફ શહેરમાં નશીલા પદાર્થો, દારૂ ભરેલી ગાડીઓ પકડાઈ છે. ૫ રંતુ પોલીસ વિભાગ દ્વારા કડક પગલાં ભરવાને બદલે બદલીનો દોર શરૂ કરી દે છે. હાલમાં શહેરમાં વધતા જતા કાર્ટમ બાદ પોલીસ કમિશનર દ્વારા ૧૪ પીઆઈની બદલીઓ કરવામાં આવી છે. જેમાં શહેરના ગોમતીપુર, બોડકદેવ, અમરાઈવાડી અને વટવા સહિતના પી.આઈની આંતરિક બદલીઓ કરવામાં આવી છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી રાજ્યભર સહિત અમદાવાદ શહેરમાં દિવસે ને દિવસે કાર્ટમનો ગ્રાફ ઉંચકાતો જાય છે.

ગુજરાત મિશન અંતર્ગત આ 'મુખ્યમંત્રી પૌષ્ટિક અભ્યાસ યોજના' શરૂ કરવાનો નિર્ણય, ભોજન યોજનાને લઈ ગુજરાત સરકારનો મોટો નિર્ણય, રાજ્યના ૪૧ લાખથી વધુ વિદ્યાર્થીઓને થશે ફાયદો

૨૯ વિકાસશીલ તાલુકાની સરકારી અને ગ્રાન્ટ ધન એઈડ પ્રાથમિક શાળામાં દૂધ સંયુક્ત યોજના અન્વયે ૨૦૦ મિલિગ્રામ ફ્લેવર્ડ મિલ્ક આપવામાં આવે

। પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા.૨ । મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આપેલા 'પદ્મશ્રી ભી, પોષણ ભી'ના ધ્યેયને સાકાર કરવા સુપોષિત ગુજરાત મિશન અંતર્ગત આ 'મુખ્યમંત્રી પૌષ્ટિક અભ્યાસ યોજના' શરૂ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. મુખ્યમંત્રી પૌષ્ટિક અભ્યાસ યોજના નામાભિધાન સાથે શરૂ થનારી આ નવી યોજના હેઠળ રાજ્યની ૨૨,૨૭૭ શાળાના અંદાજે ૪૧ લાખ વિદ્યાર્થીઓને શાળામાં શિક્ષણ કાર્ય શરૂ થાય તે પહેલાં પ્રાર્થના સમયે પૌષ્ટિક અભ્યાસ પીરસવામાં આવશે. રાજ્યના આદિજાતિ વિસ્તારના બાવન તાલુકા તથા બિન આદિજાતિ વિસ્તારના ૨૯ વિકાસશીલ તાલુકાની સરકારી અને ગ્રાન્ટ



ઈન એઈડ પ્રાથમિક શાળામાં અપોરના ભોજન ઉપરાંત દૂધ સંયુક્ત યોજના અન્વયે ૨૦૦ મિલિગ્રામ ફ્લેવર્ડ મિલ્ક આપવામાં આવે છે. આવા ૮૧ તાલુકાઓની ૧૨,૫૨૨ શાળાઓમાં નોંધાયેલા ૧૫.૦૫ લાખ વિદ્યાર્થીઓને પી.એમ. પોષણ અપોરના ભોજન પછીની નાની રિસેસમાં આ પૌષ્ટિક અભ્યાસ અપાશે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વ અને દિશાદર્શનમાં સુપોષિત ગુજરાત મિશન હેઠળ રાજ્યની પોષણલક્ષી યોજનાઓ વધુ સુદૃઢ કરીને તેનો વ્યાપ વિસ્તારવા આ પૌષ્ટિક અભ્યાસ યોજના શરૂ કરવામાં આવશે.

રાજ્યમાં પી.એમ. પોષણ યોજના હેઠળ વિદ્યાર્થીઓને અપાતા કેલરી-પ્રોટીનયુક્ત ગુણવત્તાસભર બપોરના ભોજન ઉપરાંત આ નવી યોજનામાં સમાઈ દરમિયાન ખાંડેલા સીંગદાણા સહિતની સુખડી, ચણા ચાટ, મિક્સ કઠોળ તથા અન્ન(મીલેટ) માંથી બનાવેલી ખાદ્ય સામગ્રી અભ્યાસ સ્વરૂપે અપાશે. આ હેતુસર મટીરીયલ કોસ્ટ માટે રૂપિયા ૪૮૩ કરોડ તથા પૌષ્ટિક અભ્યાસ તૈયાર કરવાની વધારાની કામગીરી માટે માનદેવતન ધારકોને ૫૦ ટકા માનદેવતન વધારા માટે રૂપિયા ૧૨૪ કરોડ મળીને 'મુખ્યમંત્રી પૌષ્ટિક અભ્યાસ યોજના' માટે સમગ્રતયા વાર્ષિક રૂપિયા ૬૧૭ કરોડનો વધારાનો ખર્ચ રાજ્ય સરકાર ભોગવશે. આ મુજબ પી.એમ. પોષણ યોજનાના માનદેવતન ધારક સંચાલકને હવે રૂપિયા ૪૫૦૦નું માસિક માનદેવતન, ૨૬ કે તેથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ ધરાવતી શાળાઓના ફૂલ કમ હેલ્પરને માસિક રૂપિયા ૭૭૫૦ તથા નાની શાળાઓ માટે વધારાના સ્ટાફ-હેલ્પરને માસિક રૂપિયા ૧૫૦૦ માનદેવતન આપવામાં આવશે. આ યોજનાનો અમલ થવાથી સરકારી અને ગ્રાન્ટ ઈન એઈડ પ્રાથમિક શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ સહ પોષણ, આરોગ્ય અને શારીરિક સૌખ્યના માપદંડો પર મોટી હકારાત્મક અસરો પડશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ વિકસિત ભારત જરૂર ૨૦૪૭ના કરેલા આહવાનમાં વિકસિત ગુજરાતના નિર્માણથી રાજ્યને અગ્રેસર રાખવા ભાવિ સ્વસ્થ-તંદુરસ્ત અને સુપોષિત પેઢી તૈયાર કરવામાં આ યોજનાથી ગુજરાત દેશનું દિશાદર્શક બનશે.

૬ શહેરોમાં તાપમાન ૧૫ ડિગ્રીથી નીચે ગગડ્યું, સૌથી વધુ ઠંડી વડોદરા-ડાંગમાં

। પ્રતિનિધિ, અમદાવાદ, તા.૨ । ડિસેમ્બરના પ્રારંભ સાથે જ ઠંડીના ચમકારામાં સાધારણ વધારો થયો છે. શનિવારે ૬ શહેરમાં ૧૫ ડિગ્રીથી નીચું તાપમાન નોંધાયું હતું. વડોદરા-ડાંગમાં ૧૩ ડિગ્રી સાથે સૌથી વધુ ઠંડી નોંધાઈ હતી. અમદાવાદમાં ૦.૮ ડિગ્રીથી નીચું તાપમાન નોંધાયું હતું. આગામી પાંચ દિવસ અમદાવાદનું લઘુત્તમ તાપમાન ૧ પથી ૧૭ ડિગ્રી વચ્ચે રહેવાની હવામાન વિભાગની આગાહી છે. હવામાન નિષ્ણાતોને મતે અમદાવાદમાં ૬ ડિસેમ્બર બાદ અમદાવાદમાં ઠંડીનું જોર વધશે. જ્યારે ૧૫ ડિગ્રીથી નીચું તાપમાન નોંધાયું તેમાં ડીસા, પોરબંદર, જામનગર, રાજકોટનો સમાવેશ થાય છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યાનુસાર, 'આગામી ૩ દિવસ લઘુત્તમ તાપમાનમાં ફેરફારની સંભાવના નહીવત છે. આ પછી ચાર દિવસ દરમિયાન લઘુત્તમ તાપમાનમાં ૨-૩ ડિગ્રીનો વધારો થઈ શકે છે. ડિસેમ્બરના પ્રારંભ સાથે જ ઠંડીના ચમકારામાં સાધારણ વધારો થયો છે. શનિવારે ૬ શહેરમાં ૧૫ ડિગ્રીથી નીચું તાપમાન નોંધાયું હતું. વડોદરા-ડાંગમાં ૧૩ ડિગ્રી સાથે સૌથી વધુ ઠંડી નોંધાઈ હતી. અમદાવાદમાં ૦.૮ ડિગ્રીથી નીચું તાપમાન નોંધાયું હતું. આગામી પાંચ દિવસ અમદાવાદનું લઘુત્તમ તાપમાન ૧ પથી ૧૭ ડિગ્રી વચ્ચે રહેવાની હવામાન વિભાગની આગાહી છે. હવામાન નિષ્ણાતોને મતે અમદાવાદમાં ૬ ડિસેમ્બર બાદ અમદાવાદમાં ઠંડીનું જોર વધશે. જ્યારે ૧૫ ડિગ્રીથી નીચું તાપમાન નોંધાયું તેમાં ડીસા, પોરબંદર, જામનગર, રાજકોટનો સમાવેશ થાય છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યાનુસાર, 'આગામી ૩ દિવસ લઘુત્તમ તાપમાનમાં ફેરફારની સંભાવના નહીવત છે. આ પછી ચાર દિવસ દરમિયાન લઘુત્તમ તાપમાનમાં ૨-૩ ડિગ્રીનો વધારો થઈ શકે છે. ડિસેમ્બરના પ્રારંભ સાથે જ ઠંડીના ચમકારામાં સાધારણ વધારો થયો છે. શનિવારે ૬ શહેરમાં ૧૫ ડિગ્રીથી નીચું તાપમાન નોંધાયું હતું. વડોદરા-ડાંગમાં ૧૩ ડિગ્રી સાથે સૌથી વધુ ઠંડી નોંધાઈ હતી. અમદાવાદમાં ૦.૮ ડિગ્રીથી નીચું તાપમાન નોંધાયું હતું.

દિવ્યાંગો આત્મસન્માનથી ખુવતા થાય તેવો સરકારનો અભિગમ આ યોજનાઓ થકી સાર્થક થયો છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ૬.૨૦ લાખથી વધુ દિવ્યાંગોને રૂપિયા ૬૫૦ કરોડથી વધુની સહાય ચૂકવાઈ

। પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા.૨ । શારીરિક કે માનસિક અશક્ત વ્યક્તિ પ્રત્યે સંવેદના દાખવીને વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વિકલાંગ વ્યક્તિઓને 'દિવ્યાંગ' જેવું સન્માનજનક નામ આપ્યું છે. વર્ષ ૨૦૧૬માં વડાપ્રધાનના નેતૃત્વમાં કેન્દ્ર સરકારે દિવ્યાંગજનોના અધિકારો માટે દિવ્યાંગજન અધિકાર અધિનિયમ-૨૦૧૬ને પણ પસાર કર્યો છે, જેના દ્વારા દિવ્યાંગજનોને સુરક્ષા પ્રદાન કરવામાં આવે છે. કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે દિવ્યાંગો માટે અનેક કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલી બનાવી છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા દિવ્યાંગ ઓળખકાર્ડ, એસ. ટી. બસમાં મફત મુસાફરી યોજના, દિવ્યાંગ શિક્ષણ વૃત્તિ યોજના, દિવ્યાંગ લગ્ન સહાય યોજના, સંત સુરદાસ યોજના, ઈન્દિરા ગાંધી નેશનલ ડિસેબલ પેન્શન સ્કીમ, દિવ્યાંગ સાધન સહાય યોજના, મનોદિવ્યાંગ વ્યક્તિઓને આર્થિક સહાય આપવાની યોજના જેવી અનેક કલ્યાણકારી યોજનાઓ કાર્યાન્વિત કરી છે. આ યોજનાઓ અંતર્ગત છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ૬.૨૦ લાખથી વધુ લાભાર્થીઓને રૂ. ૬૫૦ કરોડથી વધુની સહાય ચૂકવાઈ છે. દિવ્યાંગોને કલ્યાણકારી યોજનાઓનો લાભ મળવાથી તેઓ વધુ સશક્ત બન્યા છે. દિવ્યાંગો આત્મસન્માનથી જીવતા થાય તેવો સરકારનો અભિગમ આ યોજનાઓ થકી સાર્થક થયો છે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શનમાં તથા સામાજિક ન્યાય-અધિકારિતા મંત્રી શ્રી ભાનુબહેન બાબરીયાના નેતૃત્વમાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા દિવ્યાંગોના સામાજિક, આર્થિક વિકાસ માટે અનેકવિધ પગલાઓ લેવામાં આવી રહ્યાં છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા દિવ્યાંગજનો માટેની વિશેષ ઓળખ અને સુવિધા માટે 'યુનિવર્સલ આઈ.ડી.કાર્ડ' આપવામાં આવ્યું છે. આ આઈ.ડી.કાર્ડના માધ્યમથી દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ એસ.ટી.બસમાં મફતમાં મુસાફરી કરી શકે છે. તેમનો આ પાસ પણ હવેથી જીવનભર માન્ય રાખવામાં આવ્યો છે. સંતસુરદાસ યોજનામાં ૮૦%થી વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા દિવ્યાંગજનોને આ યોજનાનો લાભ મેળવવા માટે બી.પી.એલ.કાર્ડ ધારક તથા ૦ થી ૧૭ વર્ષની ઉંમર હોવી જરૂરી હતી જેને દુર કરાયું છે.

સુરતમાં આહસકીમ ખાદ્ય પછી ત્રણ બાળકીઓના મોતથી ચકચાર

। પ્રતિનિધિ, સુરત, તા.૨ । સુરતના સચિન પાલી ગામમાં ત્રણ બાળકીઓના શંકાસ્પદ મોતથી બળભગાટ મચી ગયો છે. શુક્રવારે આઈસ્ક્રીમ ખાધા બાદ ત્રણેય કિશોરીઓ બિમાર પડી હતી અને તેમને પ્રથમ ખાનગી હોસ્પિટલમાં અને ત્યારબાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેનું મોત નીપજતાં પ રિવારજનોમાં શોક છવાઈ ગયો હતો. હાલ તબીબો ત્રણેય બાળકોના મોતના કારણોની તપાસ કરી રહ્યા છે. આ બાળકીના નામ ૧૨ વર્ષની દુર્ગાકુમારી નામ ૧૪ વર્ષની અમિતા મહંતો અને આઠ વર્ષની અનિતા કુમારી મહંતો છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર, સુરતના પાલી ગામમાં રહેતી ત્રણ કિશોરીઓનું શરીર આઈસ્ક્રીમ ખાધા બાદ ગરમ પણ થઈ ગયું હતું, જે બાદ ત્રણેયની તબિયત લથડી હતી. તેથી આ ત્રણેય કિશોરીઓનું મોત આઈસ્ક્રીમ, ચૂલાના ધુમાડાથી કે અન્ય કોઈ કારણથી થયું છે કે કેમ તેની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.

પાટણમાં હાઇવે પરથી એસઓજીની ટીમે અફીણનો જથ્થો ઝડપ્યો

। પ્રતિનિધિ, પાટણ, તા.૨ । પાટણમાં હાઈવે પરથી એસઓજીની ટીમે અફીણનો જથ્થો ઝડપી લીધો હતો. બનાવની વિગત મુજબ રાજસ્થાનથી અફીણનો જથ્થો ગુજરાતમાં લાવવામાં આવી રહ્યો હોવાની માહિતી જીએ મળી હતી. જેને આધારે પોલીસે અફીણનો આ જથ્થો ઝડપી લીધો હતો. જેમાં ૫ ટોલીસે આરોપી રાજુરામ બિશ્નોઈ નામના શખ્સની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસે આરોપી પાસેથી અફીણનો ૧,૬૮,૬૪૬નો જથ્થો ઝડપવામાં આવ્યો હતો. પોલીસે અફીણ, મોબાઈલ અને કાર મળી ૬,૮૬,૧૩૬ના યુદ્ધામાલ જપ્ત કરી કબજે કર્યો હતો. પોલીસે એનડીપીએસનો ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. તે સિવાય પોલીસે ગુનામાં સંડોવાયેલ અન્ય ૩ને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. પાટણમાં હાઈવે પરથી એસઓજીની ટીમે અફીણનો જથ્થો ઝડપી લીધો હતો.

હવે જનતા પણ ભ્રષ્ટાચારીઓને ફરી શકશે બેનકાબ

LIVE લોક પત્રિકા

આજે Lok Patrika એલિક્શન ડાઉનલોડ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે

GET IT ON Google Play

Lokpatrika.in ન્યૂઝ પેપર | ન્યૂઝ ચેનલ | ન્યૂઝ વેબસાઈટ

વિવિધ વિષયોના તજજ્ઞો દ્વારા રોજરોજ વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુરું પાડવામાં આવશે

મિશન સિદ્ધત્વ ૨.૦ અંતર્ગત બોર્ડના પરીક્ષાર્થીઓ માટે 'પરીક્ષા પર્વની ગુરુચાવી' કાર્યક્રમ શરૂ કરાયો

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી અમદાવાદ ગ્રામ્ય અને અમદાવાદ ગ્રામ્ય જિલ્લા શૈક્ષણિક સંકલન સમિતિ દ્વારા આયોજન

। પ્રતિનિધિ, અમદાવાદ, તા.૨ ।

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની કચેરી, અમદાવાદ ગ્રામ્ય અને અમદાવાદ-ગ્રામ્ય દ્વારા 'મિશન સિદ્ધત્વ ૨.૦' અંતર્ગત આગામી ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫માં યોજનાર ધો. ૧૦ અને ૧૨ બોર્ડની પરીક્ષાના વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષા શરૂ થાય ત્યાં સુધી સતત માર્ગદર્શન મળી રહે અને વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષાને પર્વ તરીકે ઉજવી શકે એ માટે માર્ગદર્શન પુરું પાડતો એક ઈનોવેટીવ પ્રોજેક્ટ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. આ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ધો. ૧૦ અને ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ તેમજ સામાન્ય પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓને દૈનિક ૧૫ મિનિટના વિડીયો જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી અમદાવાદ ગ્રામ્યની YouTube ચેનલ પર પ્રસારિત કરવામાં આવશે. તેમાં જે તે ધોરણના મુખ્ય વિષયના વિડીયોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક



બોર્ડ, ગાંધીનગર દ્વારા નિયત કરવામાં આવેલ બ્લ્યુ પ્રિન્ટને ધ્યાનમાં રાખીને પરીક્ષાની દ્રષ્ટીએ અગત્યના મુદ્દાઓની ચર્ચા દ્વારા અમદાવાદ-ગ્રામ્યના નિષ્ણાત શિક્ષકોની ટીમ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષા પર્વની ગુરુચાવી આપવામાં આવશે. વધુમાં, વિડીયોના અંતે એક મિનિટ માટે શ્રીમદ ભગવદ ગીતાના એક શ્લોક સાથે વિદ્યાર્થીઓ આત્મવિશ્વાસ સાથે એક પર્વની જેમ પરીક્ષા ઉજવી

જિલ્લા શૈક્ષણિક સંઘ સંકલનના પદાધિકારીશ્રીઓ તેમજ જિલ્લાના શાળા વિકાસ સંકલનના સર્વે કન્વીનરશ્રીઓ, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી અમદાવાદ ગ્રામ્યના કર્મચારીગણ, વિવિધ શાળાના સંચાલકશ્રીઓ, વિડીયોશ્રેણી તૈયાર કરનાર તજજ્ઞ શિક્ષકો અને લાભાર્થી વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉપસ્થિત સર્વે મહાનુભાવો દ્વારા વિદ્યાર્થીલક્ષી આ પ્રયોગને બિરદાવીને સફળતાની શુભકામનાઓ આપવામાં આવી હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, માર્ચ ૨૦૨૪ની બોર્ડની પરીક્ષા દરમિયાન પણ અમદાવાદ-ગ્રામ્ય જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી કૃપાબહેન જહાના માર્ગદર્શન હેઠળ ધો. ૧૦ અને ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના મુખ્ય વિષયોની પરીક્ષાના આગલા દિવસે 'અમૂલ્ય એક કલાક : તજજ્ઞની ટીપ્સ સાથે' કાર્યક્રમ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને વિડીયો આપવામાં આવ્યો હતો.

ભારત દેશમાં ૪ નહીં પરંતુ વિશ્વના ઘણા દેશોમાંથી માનવ તસ્કરીના સમાચારો સામે હસતા હસતા નીતિન પટેલે કહી દીધી પદ પરથી વિદાયની વાત, રાજકારણમાં આવું પણ થાય!

। મહેસાણા, તા.૨ ।

રાજકારણમાં પદ પરથી હટાવ્યા બાદનું દર્દ કેવું હોય તે વાત ગુજરાતના પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી હસતા હસતા કહી ગયા. કડીમાં એક કાર્યક્રમમાં નીતિન પટેલે હસતા હસતા ટોણો માર્યો હતો. હકીકતમાં તેમણે પદ પરથી તેમની વિદાયને પણ હસતા હસતા બિરદાવી હતી. મહેસાણાના કડીમાં બે અલગ અલગ કાર્યક્રમોમાં ગુજરાતના પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. પૂર્વ નાયબ મુખ્યપ્રધાન નીતિન પટેલે JCI ના એક કાર્યક્રમમાં જોરદાર ચાબખા માર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે, જુના પ્રમુખે વિદાય લીધી તો ડોક્ટર બોલ્યા હસતા હસતા ચાઈ અપ ઈ ગયો. ત્યારે સૌ કોઈએ મારી સામે જોયું! અલ્યા, આમાં મારી સામે શું જોવા જેવું છે એ ખબર ન પડી. પણ મારી સામે શું જોવાનું, તેમણે આગળ કહ્યું કે, જાણે એમ તો તલવારો, ભાલા, બંદૂકોથી ચાઈ લેતા અને છોડતા હોઈએ એવું વાતચત્તે રાજકારણમાં તમે બધાએ મારા પ્રતિબિંબમાં જોયું. ખરેખર એવું નથી હોતું. છાપા અને મીડિયા ઘણું ઘણું લખે છે. મહારાષ્ટ્રની ચૂંટણી પતીને પાંચ-છ દિવસ

થયા, છતાં શું થશે નહિ થાય, સ્વભાવિક છે કે દેશના અનેક કામો અને નેતાગીરીમાં અનેક પરિબળો વચ્ચે નિર્ણય કરવામાં સમય લાગે છે. JCI માં આ મંચ ઉપરથી થયું એટલું ઝડપથી પહેલા નહિ થયું હોય. મીટિંગ તો ઘણી કરી હશે ત્યાં. તેથી આનંદથી બધાને અભિનંદન આપું છું. આમ, નીતિન પટેલના નિવેદનમાં ઈશારો કોના તરફ હતો તો તે બધા સમજી ગયા હતા, પરંતુ નીતિન પટેલે ટોણો મારતા મારતા પણ મોટી વાત કરી દીધી હતી. તો બીજા ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં નીતિન પટેલે કહ્યું હતું કે, ભૂલચૂક થાય તો માફ કરતો, બીજા બજા ભાષણ કરતા હોય પણ મારી તોલે કોઈ ના આવે. બીજા બધા ભાષણોમાં મારી તોલે કોઈ ના આવે. માતાજીના ધામમાં હું ખૂબ નાનો બાળક છું. રાજકારણમાં પદ પરથી હટાવ્યા બાદનું દર્દ કેવું હોય તે વાત ગુજરાતના પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી હસતા હસતા કહી ગયા. કડીમાં એક કાર્યક્રમમાં નીતિન પટેલે હસતા હસતા ટોણો માર્યો હતો. મહેસાણાના કડીમાં બે અલગ અલગ કાર્યક્રમોમાં ગુજરાતના પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલનું નિવેદન સામે આવ્યું છે.

ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના બોર્ડની પરીક્ષાના ફોર્મ ભરવાની તારીખ તારીખ એક સપ્તાહ સુધી લંબાવવામાં આવી

। માહિતી ઉચ્ચર, અમદાવાદ, તા.૨ ।

ધોરણ ૧૦ અને ધોરણ ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષા આગામી ફેબ્રુઆરી માસના અંતિમ સપ્તાહમાં લેવાવાની છે. આ બોર્ડની પરીક્ષાના ફોર્મ ભરવાની પ્રક્રિયા હાલ ચાલી રહી છે જોકે બોર્ડ દ્વારા ફોર્મ ભરવાની આ તારીખ વધુ એક સપ્તાહ જેટલી લંબાવવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત જો ફોર્મ ભરવાની બોર્ડ દ્વારા નિયત કરેલી તારીખ કોઈ કારણોસર ચૂકી જવાય તો લેઈટ ફી ભરીને પણ ફોર્મ ભરી શકાશે. સામાન્ય રીતે ગુજરાત શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ધોરણ ૧૦ અને ધોરણ ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષા માર્ચ માસના બીજા કે ત્રીજા સપ્તાહમાં લેવાતી હતી. પરંતુ આ વખતે પહેલીવાર બોર્ડની પરીક્ષા ફેબ્રુઆરી માસના અંતિમ સપ્તાહમાં લેવાવાની છે. જેને લઈને નવેમ્બર માસના પહેલાથી જ ફોર્મ ભરવાની પ્રક્રિયા શરૂ કરી દેવાઈ હતી. જોકે હજુ પણ બોર્ડની પરીક્ષાના ફોર્મ ભરવાની તારીખ એક સપ્તાહ સુધી લંબાવવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત ધોરણ ૧૦ તેમજ સંસ્કૃત પ્રથમા ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ની પરીક્ષાના ફોર્મ ભરવાની તેમજ ધોરણ ૧૨ સાયન્સની પરીક્ષાના ફોર્મ ભરવાની અંતિમ તારીખ અગાઉ ૩૦ નવેમ્બર હતી જે વધારીને ૬ ડિસેમ્બર સુધી લંબાવવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત ૭ ડિસેમ્બરથી ૨૨ ડિસેમ્બર સુધી લેઈટ ફી ભરીને પણ ફોર્મ ભરી શકાશે. જેમાં ૭થી ૧૦ તારીખ સુધી ફોર્મ ભરવાની લેઈટ ફી ૨૫૦, ૧૧થી ૨૦ ડિસેમ્બર સુધીની લેઈટ ફી ૩૦૦ અને ૨૧ તેમજ ૨૨ ડિસેમ્બરએ ફોર્મ ભરનારે ૩૫૦ રૂપિયા લેઈટ ફી ભરી ફોર્મ ભરી શકશે.

2024-3

પ્રતિક્ષા વિદ્યા પ્રતિષ્ઠાન સંકુલ

સમસ્ત પટેલ સમાજ કન્યા સંસ્કાર મંદિર
મહિલા નિવાસી સંકુલ

પ્રવેશ-માર્ગદર્શન માટે મળો. 2024-25

ગુણવત્તા યુક્ત શિક્ષણ માટે દરેક ક્લાસરૂમમાં મર્યાદિત સંખ્યા..

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ

સંસ્થા સંચાલિત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા
વર્ષ : ૨૦૦૩ થી વર્ષ : ૨૦૨૪ સુધી કુલ ૩૦ વખત ગુજરાત બોર્ડમાં
૧૦૦% પરિણામ મેળવી પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરતી શાળા

માતૃશ્રી એમ.પી.જે. ઉચ્ચતર માધ્યમિક કન્યા વિદ્યાલય- આટકોટ
ગુજરાતી માધ્યમ - સામાન્ય પ્રવાહ ધો. ૧૧-૧૨

ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૧૦૦% પરિણામ...

1



સાવલીયા રેન્સી હરેશભાઈ
99.14 PR

2



વાવલીયા રાજવી વિજયભાઈ
99.08 PR

2



પાંભર કરીના પરસોતમભાઈ
99.08 PR

3



ભાદાણી જાનવી ગોપાલભાઈ
98.71 PR

3



મકવાલા રેણલ મધાભાઈ
98.71 PR

આપણા સૌની સ્કૂલ...

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૧૦૦% પરિણામ...

માતૃશ્રી એમ.પી.જે. ઉચ્ચતર માધ્યમિક કન્યા વિદ્યાલય- આટકોટ

1



ભાલોડિયા ખુશી ભાવેશભાઈ
91.85 PR

2



કિવેદી નિરાલી નીતાબેન
91.05 PR

3



મેણિયા પિયંકા વિજયભાઈ
90.11 PR

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો. ૧૦માં ૧૦૦% પરિણામ...

માતૃશ્રી એસ.ડી. માધ્યમિક કન્યા શાળા - આટકોટ.

1



રાજાણી રેના રમેશભાઈ
95.96 PR

2



કિસોટીયા ઘરાહુંવરબા મુળરાવસિંહ
95.67 PR

3



કામોર દુર્વા અર્જુનસિંહ
94.77 PR

4



અધિયાણીયા સાધના ઈશરભાઈ
93.45 PR

4



પલ્લાળિયા જ્યોતિકા રાજેશભાઈ
93.45 PR

5



માહિલા વિદ્યા અવેશભાઈ
92.93 PR

FREE HEARING TEST

ઉમેદ ચોહાણ

મો.: ૯૧ ૯૯૭૯૭૭૯૦૦૯

શું તમને સાંભળવામાં તકલીફ થાય છે ?
આજે જ તમારી શ્રવણ શક્તિ તપાસો...

કોને લાભ મળવા પાત્ર છે.

પેન્શનર તથા સરકારી કર્મચારીઓ તેમજ મ્યુ. કોર્પોરેશનમાં નોકરી ધરાવતા હોય તેમના માટે રૂ. ૫૦,૦૦૦/-ના રીઈમ્બર્સમેન્ટની સ્કીમનો લાભ મેળવો.






ગુજરાતના બધાજ શહેરોમાં સુવિધા ઉપલબ્ધ છે.

ફ્રી હીઅરિંગ ચેકઅપ કેમ્પ માટે સંપર્ક કરો.

CMYK

તંત્રી લેખ..

નેટ પર પ્રેમજાળ છે

ઈન્ટરનેટના કારણે જુદી જુદી સુવિધા વધી રહી છે. આના કારણે વ્યક્તિની લાઈફ સરળ બની રહી છે. સમય પર બચી રહ્યો છે. તમામ બાબતો વધારે સરળ બનતા નેટ હવે આદર્શ અને આશિર્વાદ સમાન છે. જો કે નવી નવી સુવિધાના કારણે કેટલાક દુષ્પણ પણ ઉમેરાતા જાય છે. જેના શિકાર સામાન્ય લોકો થઈ રહ્યા છે. તમામ લોકો સાવધાની સાથે સોશિયલ મિડિયાનો ઉપયોગ કરે તે જરૂરી છે. ઈગાર અને છેતરપિંડીના બનાવો સતત વધી રહ્યા છે. ઈન્ટરનેટ પર ફેલાયેલી પ્રેમજાળમાં લોકો ફસાઈ રહ્યા છે. ઈન્ટરનેટ આધુનિક સમયમાં વાતચીત અને સંપર્ક માટેના મુખ્ય માધ્યમ તરીકે છે. પરંતુ ઈન્ટરનેટના કારણે ઘણા લોકો મુશ્કેલીમાં પણ મુકાઈ રહ્યા છે. ઈન્ટરનેટ પ્રેમની જાળમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો ફસાઈ રહ્યા છે. ઈન્ટરનેટ મારફતે પ્રેમના સંક્રમણમાં ફસાવી લઈને છેતરપિંડીના મામલાઓમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. સિંગાપુરમાં સૌથી વધુ આ કેસ જોવા મળી રહ્યા છે. સિંગાપુરમાં ગયા વર્ષે આવા મામલામાં ત્રણ ગણા વધારો થયો છે. અને બે કરોડ ૩૦ લાખ સિંગાપુરી ડોલરની રકમની છેતરપિંડી થઈ છે. આ પ્રકારના અપરાધોની સંખ્યા વધતા વહિવટી તંત્ર પણ ચિંતિત છે. પરંતુ ઈન્ટરનેટ પર પ્રેમની આ જાળને રોકવાની બાબત મુશ્કેલ રૂપ છે. વ્યાપક જનજાગૃતિ છતાં પણ પેદા થઈ ઈન્ટરનેટ મારફતે સંપર્કમાં આવી રહી છે. મિડિયા અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, છેલ્લા ૨૦ વર્ષના ગાળા દરમિયાન વર્ષ ૨૦૨૨માં શહેરમાં અપરાધોનો ગ્રાફ નીચે ગયો છે. પરંતુ ઈન્ટરનેટ મારફતે છેતરપિંડીના કેસોમાં સતત વધારો થયો છે. પોલીસને ટાંકીને અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, પોલીસ કાર્યવાહીના કારણે અપરાધ અને ખાસ કરીને હત્યા, લૂંટ અને હિંસાઓના મામલાઓમાં ઘટાડો નોંધાયો છે. પોલીસે વર્ષ ૨૦૧૦માં ૧૦,૦૦૦ લોકો સામે ૬૫૩ કેસ દાખલ કર્યા હતા. ગયા વર્ષે આંકડો ઘટીને ૬૦૬ ઉપર થઈ ગયો હતો. વર્ષ ૧૯૯૨માં સૌથી વધુ ૧૩૭૩ કેસ હતા. ગયા વર્ષે ઈન્ટરનેટ પર પ્રેમની જાળમાં ફસાઈને છેતરપિંડીનો શિકાર થયેલા લોકોના ૬૨ કેસ હતા. જ્યારે વર્ષ ૨૦૧૦માં આ આંકડો ઓછો હતો. જે સાબિત કરે છે કે, ઈન્ટરનેટ પર પ્રેમના સંક્રમણમાં ફસાવતા ઘણા લોકો પણ સક્રિય થયા છે. નેટ પર ફેલાયેલી પ્રેમજાળમાં સમાજના જુદા જુદા ભાગ સાથે જોડાયેલા લોકો ફસાઈ રહ્યા છે. તેમની પાસે જુદી જુદી પ્રેમના લાલચ હતા છે. જેમાં તેઓ ફસાઈ જાય છે. પ્રેમપ્રકરણ ઉપરાંત ઈગારના કેસો પણ સાત વધી રહ્યા છે. લોકોની સંખ્યાને નેટ માધ્યમિકથી માહિતી મેળવી લીધા બાદ ખેંચી લેવામાં આવે છે. આ તમામ પ્રકારની ગતિવધી જોવા મળે છે. સાયબર અપરાધમાં પણ વધારો થઈ રહ્યો છે. જે પોલીસ પણ પડકારરૂપ છે. પોલીસ દ્વારા આ પ્રકારના અપરાધોને રોકવા માટેની ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવે રહી હોવા છતાં અપરાધ વધી રહ્યા છે. સોશિયલ મિડિયાના દુષ્પણને રોકવા માટે વિવિધ કાનુન બનાવવામાં આવ્યા હોવા છતાં હજુ સુધી સંપૂર્ણ પણે સફળતા હાથ લાગી નથી.



આજકાલ

લેખક : દીપક જગતાપ

સૂર્યમંડળનો સૌથી સુંદર ગ્રહ શનિની વીંટીઓ અદ્દશ્ય થઈ રહી છે !

શનિને ચોથું વલય પણ છે તેની સૈદ્ધાંતિક શોધ ૧૯૭૭માં લેખકે કરી હતી ગ્રહોના વલયો વચ્ચે શા માટે ખાલી જગ્યા રહે છે તેની શોધ પણ લેખકે તેના ગ્રહ-અંતરના નિયમ પર અને તેમાં લાગુ પડતા ગુરુત્વાકર્ષણીય સ્પંદનો (ગ્રેવિટેશનલ રેસોનન્સની ક્રિયા) પર ૧૯૮૦માં કરી હતી

શનિ ગ્રહની આ રિંગ્સ ૧૦૦મિલિયનથી ૩૦ કરોડ વર્ષ સુધીમા સંપૂર્ણપણે અદ્દશ્ય થઈ જશે



- દાણી વાર
શનિના વલયો
માત્ર રેખારૂપે જ
દૃશ્યમાન થાય
છે તો કોઈ વાર
તેના વલયો
તદન અદ્દશ્ય
થઈ જાય છે.
વલયો વગરનો
શનિ લોકોને
દેખાડીએ તો
તેમને નવાઈ
લાગે છે આની
પાછળનું કારણ
આપણે પૃથ્વી
પરથી શનિને
કઈ રીતે ફેરફાર
ઓન કે એજ
ઓન જાઈએ
છીએ

સૂર્યમંડળના નવ ગ્રહોમાં એક તરીકે ઓળખાય છે શનિની સુંદરતા તેની આજુબાજુવીટી આકારના વલયોનેઆભારી છે. પણ વૈજ્ઞાનિકોના નવા ચોકાવનારા સૌથી સુંદર ગ્રહ શનિની વીંટીઓ અદ્દશ્ય થઈરહી હોવાની વાત આવી છે.શનિ ગ્રહની આ રિંગ્સ ૧૦૦મિલિયનથી ૩૦ કરોડ વર્ષ સુધીમા સંપૂર્ણપણે અદ્દશ્ય થઈ જશે. હાલમાં શનિના વલયો વિશે નવું ચોકાવનારું સંશોધન બહાર આવ્યું છે. કે સમય સમય પર શનિની વીંટીઓ અદ્દશ્ય થઈ જાય છે.૧૬૬૯ ૧૪-૧૫ વર્ષ પછી, શનિની રિંગ્સ પૃથ્વી તરફ વળે છે. શનિ કેટલી મોટી છે તેની તુલનામાં તેઓ એટલા સંકુચિત છે કે તેઓ અદ્દશ્ય થઈ ગયા હોય તેવું લાગે છે. નાસાના વૈજ્ઞાનિકોનું માનવું છે કે શનિ ગ્રહની આસપાસના તેજસ્વી ડાય એક્ટમ નવા છે, પરંતુ તે છતાં પણ તેઓ ઝડપથી અદ્દશ્ય થઈ રહ્યા છે. નાસાના અવકાશયાત્રી કેસિનીઅવકાશયાત્રી પણ તેના પર ડેટા એકત્રિત કરે છે. જે આ જ વાત કરે છે. શનિની આસપાસના આ રિંગ્સ પૂળ, વાયુઓ અને નાના પથ્થરોથી બનેલા છે. જોકે, તેઓ ખૂબ તેજસ્વી દેખાય છે. તેઓતેમના પરિઘમાં રહીને શનિની આસપાસ સતત ફરતા રહે છે. હવે તેમના અદ્દશ્ય થવાની ગતિને જોતાં, અંદાજ છે કે આ રિંગ્સ ૧૦૦મિલિયનથી ૩૦ કરોડ વર્ષ સુધી સંપૂર્ણપણે અદ્દશ્ય થઈ જશે. વૈજ્ઞાનિક જર્નલ ઈવરસમાં પ્રકાશિત થયેલા એક અભ્યાસ અનુસાર શનિની સૂર્યમાંથી છલ્લે ગ્રહ છે, તે ઓળખાતો જાય છે અને વરસાદનાસ્વરૂપમાં ધ્રુવોમાં પડતો જાય છે. તેમના બરફના પાણીની ગતિ એટલી વધારે છે કે આખા ઓલિમ્પિક કદનો

રિંગ સાથે થયું હશે, જો કે આ સિંહ હજુ સુધી વૈજ્ઞાનિકો માટે અદ્દશ્ય જ છે. રિંગ્સ પાણી બનવાની ઘટના પૂબ જ ઝડપીબને સતત બની રહી છે. વૈજ્ઞાનિકો હજુ સુધી આના વાસ્તવિક કારણ પર પહોંચ્યા નથી અને સંશોધન સતત યથાવત છે. જે રીતે ઝડપથીવરસાદ થઈ રહ્યો છે, રિંગ્સ ઝડપથી ગાયબ થવાની સંભાવના નક્કરી શકાય નહીં. આમતો ગેસના બનેલા વિરાટ ગ્રહોની આસપાસ વલયો હોય છે. વલય એટલે ગ્રહની ફરતે રચાયેલી રિંગ જેવી રચના. જેમાં રજકણો અને વાયુઓ હોય. બધા જ ગ્રહોમાં શનિના વલયો અનોખા છે. તે સ્પષ્ટ, ચમકદાર અને નયનરમ્ય છે. આ વલયો શનિનાં આભુષણ કહેવાય છે. ઈ.સ. ૧૬૧૦માં ગેલીલીએ દૂરબીનમાં શનિના વલયો જોયા હતાં. ગ્રહોનીઆજુબાજુ પણ આવી જ રીંગ આવી હશે. જે સમયની સાથે ગાયબ થઈ ગઈ હશે. વૈજ્ઞાનિકોનું માનવું છે કે ડાયનાસોરના સમય દરમિયાન આ વીંટીઓ વધુ તેજસ્વી અને વધુ વ્યાપક હોવીજોઈતી હતી, જે કેટલાક કારણોસર ધીરે ધીરે વરસાદ તરીકે વહેવા લાગી હતી. આવું જ અન્ય ગ્રહોની

કહેવાય છે. બીજા વાત મુજબ શનિના જન્મ વખતે જ રહ્યો સર્વોચ્ચ તેની આસપાસ વલયાકારે ફરવા લાગ્યો તેમ મનાય છે. આ વલયો પાણી અને બરફના કણોના બનેલા છે. શનિના મુખ્ય વલયોમાં ૧૪ જેટલી ખાલી જગ્યા છે. તેને સર્વાધિકાન કહે છે. આ જગ્યામાં કેટલાક નાના વલય છે તેને રિંગલેટ કહે છે. શનિના કેટલાક વલયો ખાડા ટેકરા સ્વરૂપે છે. એક વલયમાં તો બે મોટા ચંદ્ર પણ પ્રદક્ષિણા કરે છે. શનિનો સૌથી મોટો ચંદ્ર એન્સલેડસ છે તેના જલવાળામુખીને કારણે એક વલય બન્યું છે. શનિના વલયો રંગબેરંગી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે શનિના ગ્રહની આ વીંટીઓ સોપ્રથમ ૧૬૧૦ માં ગેલીલીએ ગેલીલીએ પોતાના ઘરે બનાવેલા ટેલિસ્કોપમાં શોધી કાઢી હતી. જો કે, તેણે આવી રિંગ્સ જોઈ નથી જે આપણે જોઈએ છીએ. તેના માટે, તેઓ ગ્રહની બાજુઓ પર બે અગમ્ય ગોળાકાર દડા જોવા દેખાતા હતા - ૨૦૨ ગેલિલિયો ટેલિસ્કોપમાં છબીની ગુણવત્તા એટલી હતી, તેથી તેણે નક્કી કર્યું કે તે બે મોટા ઉપગ્રહો જોઈ રહ્યા છે. ૨ વર્ષ પછી, તેણે ફરીથી શનિનું અવલોકન કર્યું, પરંતુ આ રચનાઓ મળી નહીં, અને તે ખૂબ જ મૂંઝવણમાં હતો.વિવિધ સ્ત્રોતોમાં રિંગનો વ્યાસ થોડો અલગ સૂચવે છે - લગભગ ૨૮૦ હજાર કિલોમીટર. રિંગ પોતે બિલકુલ નક્કર નથી, પરંતુ વિવિધ પહોળાઈના નાના રિંગ્સ ધરાવે છે, જે વિવિધ પહોળાઈના અંતરેલા દોરા અલગ પડે છે - દસ અને સેંકડો કિલોમીટર. તમામ રિંગ્સ અલગ દ્વારા નિયંત્રિત કરવામાં આવે છે, અને જગ્યાઓને સ્વિટ્સ કહેવામાં આવે છે, અને નામો છે. સૌથી મોટું અંતર રિંગ્સ એ અને બી વચ્ચે છે, અને તેને કેસિની સ્વિટ કહેવામાં આવે છે - તેને

ભાજપ-સંઘના સંબંધો ઉતારચઢાવના છે

ગુજરાત સહિત વિવિધ રાજ્યોમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે રાજકીય માહોલ ગરમ છે ત્યારે ભાજપ અને કોંગ્રેસ દ્વારા તમામ તાકાત લગાવી દેવામાં આવી છે. એકબાજુ ભાજપને જીત આપવા માટે સંઘના લોકો અને અન્ય હિન્દુ સંગઠનોના લોકો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. બીજા બાજુ કોંગ્રેસે પણ પોતાના કાર્યકરોને લગાવી દીધા છે. ચૂંટણી માહોલમાં ભાજપ અને સંઘના સંબંધોની ચર્ચા હંમેશા રહે છે. તેમની વચ્ચે ક્યારેય સંબંધ ખેંચાણવાળા થઈ જાય છે જ્યારે કેટલીક વખત તેમની વચ્ચે સંબંધ વધારે સામાન્ય બની જાય છે. સંઘ અને ભાજપ વચ્ચેના સંબંધ કેવા છે તેને લઈને સામાન્ય લોકોને હવે ચર્ચા રહે છે. દશકોથી તેમની વચ્ચે સંબંધ કેવા છે તેને લઈને ચર્ચા રહી છે. સંઘ અને ભાજપના લોકો મોટા ભાગના મુદ્દા પર એક સમાન મુદ્દા પર રહે છે. ક્લમ ૩૭૦ ઉપર કરવાનો મામલો હોય કે પછી અયોધ્યામાં રામ મંદિર નિર્માણનો મામલો હોય સંઘ અને ભાજપના લોકો એક સાથે સુર મિલાવતા નજરે પડે છે. આ ઉપરાંત અન્ય કેટલાક મુદ્દા પર પણ એક સમાન વિચારધારા જોવા મળે છે. ભાજપને કેટલાક મુદ્દામાં સંઘનો અવિરત અને સતત કેટલે મળે છે. ભાજપને સંઘના એક એકમ તરીકે જ કેટલાક લોકો ગણે છે. જો કે આ



પંજાબમાં ડુગ્સના કારોબાર હેઠળ ત્રાસવાદને સજીવન કરવા પ્રયાસ પંજાબમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ત્રાસવાદીઓ ફરી માથુ ઉંચકી રહ્યા છે અહીં ૧૯૮૦ના દશકમાં ખાલિસ્તાની ત્રાસવાદીઓએ આવી જ રીતે નિરંકારિઓ પર હુમલા કરીને આતંકવાદની શરૂઆત કરી હતી

ખતરનાક ત્રાસવાદના ફરી ભણકારા

પંજાબમાં શિખોના પ્રમુખ ધાર્મિક સ્થળ અમુતસરથી આશરે દસ કિલોમીટરના અંતરે ગામમાં સ્થિત નિરંકારી ભવન પર થોડાક સમય પહેલા ગ્રેનેડ હુમલો કરવામાં આવ્યા બાદ ચિંતામાં અનેક ગણો વધારો થયો છે. આ ઘટનામાં ત્રણ લોકોના મોત થયા હતા અને ઓછામાં ઓછા ૧૯ લોકો ધાયલ થયા હતા. ગયા સપ્તાહમાં જ પંજાબ પોલીસે પાકિસ્તાની મુળના ત્રાસવાદી સંગઠન જેસો મોહમ્મદના છથી સાત ત્રાસવાદીઓ પંજાબમાં ઘુસી ગયા હોવાના હેવાલ બાદ એલર્ટની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. સાથે સાથે સમગ્ર પંજાબમાં સુરક્ષા વ્યવસ્થા મજબુત કરવામાં આવી હતી. પંજાબમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ત્રાસવાદીઓ ફરી માથુ ઉંચકી રહ્યા છે. અહીં ૧૯૮૦ના દશકમાં ખાલિસ્તાની ત્રાસવાદીઓએ આવી જ રીતે



તેઓએ તેમના એજન્ડામાં પણ બાબતોનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. હાલમાં દેશ વિદેશમાં ખાલિસ્તાની ત્રાસવાદીઓ ફરી એકવાર સક્રિય બની રહ્યા છે. તેમને અન્ય ત્રાસવાદી સંગઠનોનો ટેકો અને સહાય પણ મળી રહી છે. ગુપચર સંસ્થાઓના કહેવા મુજબ સૌથી નવેમ્બરના દિવસે આઈએસઆઈના ચીફ આસિમ મુનિરને કેટલાક ખાલિસ્તાની ત્રાસવાદીઓ સાથે બેઠક કરી હતી. તેમના ઉત્સાહને વધારી દેવા માટેના પ્રયાસ કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે સાથે તેમને કેટલીક મદદ કરવાની વાત પણ સપાટી પર આવી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે સિખ ફોર જસ્ટીસને પૂર્ણ સહકાર કરવામાં આવે તેવી માંગ પણ કરી હતી. આ સંગઠન ૨૦૨૦માં ખાલિસ્તાન માટે જનમત સંગ્રહ કરાવવાના મુદ્દામાં આના માટે વિદેશમાં રેલીઓ પણ યોજવામાં આવી રહી છે. ખાલિસ્તાની આંદોલન પણ

ભારતમાં સમગ્ર રાજ્યક્ષેત્રમાં નાગરિકોને સમાન કૌટુંબિક કાયદો પ્રાપ્ત કરવા રાજ્યે પ્રયત્નો કરવા બેઠાં

ગુજરાત સરકાર વિધાનસભાની આ વખતની ચૂંટણીમાં ભીંસમાં જોવા મળે છે. કોંગ્રેસ અને એન આઈમી પાર્ટી સાથેના ત્રિકોણિયા જંગમાં સત્તાપદ લાભ ભારતીય જનતા પક્ષ (ભાજપ) રાજ્યમાં સમાન નાગરિક સંહિતા (યુનિફર્મ સિવિલ કોડ) લાગુ કરવા માટે સમિતિ રચવાનો નિર્ણય કરીને “સખ કા સાથ, સખ કા વિકાસ તથા સખ કા વિશ્વાસ”ની વાત કરનાર ડબલ એજિન્ડાની સરકારે અંતે તો હિંદુ મોટ બેંક મજબૂત કરવા મુસ્લિમોને કહે કે ઉછેરે એવો નિર્ણય કરવો પડ્યો છે. જોકે આ વખતે જાણ મુદ્દા કિલક થવા નથી.કોઈપણ ભોગે ફરી સત્તામાં આવવું યદે તેમ હોવા છતાં ચૂંટણી પરિણામો કેવાં હશે એ કહેવું મુશ્કેલ છે. ગત ચૂંટણીમાં ૧૮૨ બેઠકોમાંથી ૧૫૦ વલસ બેઠકોના દાવા સામે માત્ર ૯૯ બેઠકો મળી હતી. આ વખતે દાવા તો ૧૮૨માંથી ૧૮૨ બેઠકો જીતવાના થયા હતા, પણ શહે ૧૨૫થી ૧૩૫ બેઠકો મળવાનો દાવો કરીને અગાઉના દાવાના ફુગાને ફોડી નાંખ્યો છે. પશ્ચાત્ત કરાવીને પોતાનું સંખ્યાબળ વધારવામાં સારા સંકેત જતા નથી. આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પક્ષ ફરી જીતવા ફત્તેકંબ હોય ત્યારે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને કેન્દ્રના ગૃહમંત્રી અમિત શાહનું ગુજરાત ગુમાવવું કે ઓછી બેઠકો મળે એવા સંજોગો જોવાય છે. અગાઉ ઉત્તરપ્રદેશમાં પણ સમાન નાગરિક સંહિતાના

હકીકતમાં ચૂંટણી પૂર્વેનાં સમાન નાગરિક સંહિતા અંગે સમિતિ રચવા કે જાહેરાતો કરવાની બાબતને ગંભીરતાથી લેવાની જરૂર નથી

અમલ માટે ચૂંટણી પહેલાં જ સમિતિ રચવામાં આવી હતી. પણ હજુ મહિનાઓ પછી પણ એનો અહેવાલ આવ્યો નથી. વળી, આ મુદ્દો તો છેક દાયકાઓથી ચર્ચાવાતો રહ્યો છે. કેન્દ્રમાં આઈ વર્ષથી અને રાજ્યમાં ૨૦ વર્ષથી ભાજપની સરકારો રહ્યા પછી હવે એ મુદ્દાનું સ્મરણ થાય એ સતદારોને જાણ પ્રભાવિત કરી શકે તેમ નથી. ઓછામાં પૂરું, ભલે મૈત્રીપૂર્ણ હલત કે ગાંધીનગર મહાપાલિકા પેટર્ન પર મદદ માટે પણ આમ આદમી પાર્ટી યુજરતમાં આવી હોય; પણ એના થકી મતદારોમાં નવજાગૃતિ આવેલી અવશ્ય જણાય છે. સત્તાધીશોની જાહેરસભાઓમાં પાંચી હાજરી પણ એમના માટે સવિશેષ ચિંતાનું કારણ બન્યું છે.



કરવા જોઈએ.”નો સમાવેશ કરાયો હતો. મુનશીએ તો મુસ્લિમ બહુમતીવાળા ઈજિપ્ત અને તુર્કી સંહિતાના દેશોમાં સમાન નાગરિક ધારાના અમલ તેમ જ યુરોપીય દેશોમાં પણ એવું જ હોવાની વાત મૂકી હતી. ડૉ.આંબેડકરે ૧૯૩૭ સુધી ભારતમાં પણ મુસ્લિમોને હિંદુ દેશોમાં સમાન નાગરિક ધારાના અમલ તેમ જ

પણ નથી અને ઈચ્છનીય પણ નથી.” કેન્દ્ર સરકાર પોતે કોઈ નિર્ણય કરવાની જવાબદારીમાંથી છટકે છે, પણ મોટું જીવંતો રાખીને માત્ર ચૂંટણીલક્ષી ગતકડાં કરવાનું ચાલુ રાખે છે. હકીકતમાં આવો કાયદો ઘડવા માટે તમામ સંબંધિતો સાથે ચર્ચાવિચારણા કરીને સર્વાનુમતે કેમવલો અનિવાર્ય બને છે; અન્યથા સમાજમાં નવાં વિભાજનો સર્જાઈ શકે છે. ગોવામાં પોર્ટુગીઝ સમયથી સમાન નાગરિક સંહિતાનો અમલ છે એવું નિવૃત્ત મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શરદ અરવિંદ બોબડેએ કહ્યું ત્યારે બંધારણ નિષ્ણાત કુલપતિ કે.જાન મુસ્તાફાએ એ વાત બરાબર નહીં હોવાનું તર્કબદ્ધ રીતે દર્શાવ્યું હતું. ડા. ગોવાના કોંગ્રેસી નેતા અને કેન્દ્રના કાયદા પ્રધાન રહેલા રમાકાંત બલાપે દેશભરમાં સમાન નાગરિક સંહિતાના અમલની તરફેણ કરી છે, પરંતુ એ દિશામાં ખૂબ ગંભીરતાથી નહીં હોવાનું તર્કબદ્ધ રીતે દર્શાવ્યું છે. મુનશીએ બંધારણ સભામાં સમાન નાગરિક સંહિતાની તરફેણ કરવાની સાથે માત્ર મુસ્લિમો જ નહીં, પણ હિંદુઓના વિવિધ સંપ્રદાયો પણ એનો વિરોધ કરે એ વાત મૂકી હતી. વળી, ભારતમાં હિંદુ ઉપરાંત શીખ, જૈન અને પારસી પણ હિંદુ કાયદા હેઠળ આવે છે.



CYBER SECURITY AND ETHICAL HACKING TRAINING IN AHMEDABAD

**BECOME A CYBER SECURITY SPECIALIST
WITH FALGUN RATHOD**

Learn Ethical Hacking & Cyber Security

WHY JOIN CYBER OCTET ?

- ✓ LEARN MORE THAN 120 TOPICS UNDER ONE ROOF AT #CYBEROCTET
- ✓ TASK AND RESEARCH BASED TRAINING
- ✓ 100 % PLACEMENT ASSISTANCE
- ✓ LIVE PROJECTS
- ✓ INTERNATIONAL ACCREDITATION

TRAINING BY:-

THE MOST EXPERIENCED TRAINER "MR.FALGUN RATHOD"
LISTED IN INDIA'S TOP 10 ETHICAL HACKERS AND CYBER
SECURITY EXPERT

ADVANCED DIPLOMA IN ETHICAL HACKING AND CYBER SECURITY (1 YEAR)

WHO CAN JOIN

STUDENTS

WORKING PROFESSIONALS

BUSINESS OWNERS

Contact Now

C-709, Titanium City Center, Prahladnagar road, Ahmedabad



91 7405321234



info@cyberoctet.com



www.cyberoctet.com

રાજસ્થાન હાઈકોર્ટ

અભિનેત્રી શિલ્પા શેટ્ટી સામેના ક્રિમિનલ કેસને ૨૬ કર્યો



રાજસ્થાન હાઈકોર્ટ અભિનેત્રી શિલ્પા શેટ્ટી સામેના ક્રિમિનલ કેસને ૨૬ કર્યો છે. શિલ્પા શેટ્ટી વિરુદ્ધ SC-ST એક્ટ હેઠળ આ કેસ નોંધવામાં આવ્યો હતો. વર્ષ ૨૦૧૭માં શેટ્ટી વિરુદ્ધ કેસ નોંધવામાં આવ્યો હતો. આમાં તેના પર આરોપ છે કે તેણે ૨૦૧૩માં ટીવીને આપેલા ઈન્ટરવ્યુમાં 'આપતી જનક શબ્દ' શબ્દનો ઉપયોગ કર્યો હતો. આ દરમિયાન અભિનેતા સલમાન ખાન પણ હાજર હતો. પોલીસમાં નોંધાયેલી ફરિયાદ મુજબ, આ શબ્દના ઉપયોગથી કથિત રીતે વાલ્મિકી સમાજના લોકોની ભાવનાઓને ઠેસ પહોંચી હતી. આ પછી શેટ્ટીએ આ મામલાને ખતમ કરવા માટે હાઈકોર્ટમાં અરજ કરી હતી. જસ્ટિસ અરુણ મોંગાએ અરજ પર સુનાવણી કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે FIR અને એકત્ર કરાયેલા પુરાવામાં એવો કોઈ સંકેત નથી કે શિલ્પા શેટ્ટી વાલ્મિકી સમુદાયને બદનામ કરવાનો

કે અપમાનિત કરવાનો ઈરાદો ધરાવે છે. કોર્ટે કહ્યું કે ઈન્ટરવ્યુમાં આપેલા તેમના નિવેદનને સંપૂર્ણપણે સંદર્ભભંધાર અર્થઘટન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ST-SC એક્ટ હેઠળ, આરોપીએ ચોક્કસ ઈરાદા સાથે સમુદાયના સભ્યોને અપમાનિત કરવા અને નુકસાન પહોંચાડવાના કૃત્યો કર્યા હોવા જોઈએ. 'આપતી જનક શબ્દ' કેટલાક સંદર્ભોમાં અપમાનજનક હોઈ શકે છે, પરંતુ તેનો ઉપયોગ અજાણતા અને વૈકલ્પિક રીતે બોલચાલની વાણીમાં પણ થઈ શકે છે. કોર્ટે શબ્દની વ્યુત્પત્તિનું વિશ્લેષણ કર્યું અને જાણવા મળ્યું કે તે સંસ્કૃત શબ્દ 'ભાંગ' પરથી ઉતરી આવ્યો છે, તેનો અર્થ "તૂટેલી" અથવા "વિચ્છેદ" પણ થાય છે. અન્ય સંદર્ભમાં, ભાંગ અથવા નશો પણ થાય છે, તેથી જે વ્યક્તિ ભાંગનું સેવન કરે છે તેને આ નામથી ઓળખાય છે. ઓક્સફોર્ડ ડિક્શનરી ઓફ ઇંગ્લિશ શબ્દકોશ મુજબ, આ શબ્દનો અર્થ એવો પણ થાય છે.

એક દિવસમાં ૨૦૦ જેટલી સિગારેટ પી જતા હતા અમિતાભ બચ્ચન

કોલેજમાં બહુ ઝઘડતાં હતા



અમિતાભ બચ્ચન પોતાની સ્ટ્રિક્ટ લાઈફસ્ટાઈલ માટે જાણીતો છે. તે હવે સ્મોક કરતો નથી અને દારૂ પણ પીતો નથી પરંતુ શું તમને ખબર છે કે એક સમય એવો હતો જ્યારે અમિતાભ એક દિવસમાં ૨૦૦ સિગારેટ પી જતો હતો. એક જૂના ઈન્ટરવ્યુમાં અમિતાભે આ વિશે વાત કરી હતી. અમિતાભે જણાવ્યું કે 'હું નોનવેજ ખાતો નથી પરંતુ મારી પત્ની જયા ખાય છે.' અમિતાભે કહ્યું, 'હું સ્મોક કરતો નથી અને ડ્રિન્ક પણ કરતો નથી અને નોનવેજ પણ ખાતો નથી. આ કોઈ ધર્મના કારણે નહીં પરંતુ ટેસ્ટના કારણે છે. મારા પરિવારમાં મારા પિતા વેજિટેરિયન હતા અને મારી માતા નહીં. તેવી જ રીતે જયા નોનવેજ ખાય છે અને હું નહીં. હું પહેલા મીટ ખાતો હતો. ડ્રિન્ક અને સ્મોક પણ કરતો હતો પરંતુ હવે બધું છોડી દીધું છે. કોલકાતામાં હું એક દિવસમાં ૨૦૦ સિગારેટ પીતો હતો, હાં ૨૦૦. પરંતુ મુંબઈ આવ્યા બાદ મેં છોડી દીધી. હું ડ્રિન્ક પણ કરતો હતો, કંઈ પણ હોય જે હાથમાં આવે તે પીતો હતો પરંતુ અમુક વર્ષો પહેલાં મેં નક્કી કર્યું કે મને આની જરૂર નથી. આ ટેવોના કારણે મને કોઈ તકલીફ થતી નહોતી, માત્ર જ્યારે હું વિદેશમાં શૂટિંગ કરી રહ્યો હોવ ત્યારે કેમ કે ત્યાં વેજિટેરિયન ભોજનને લઈને મુશ્કેલી પડે છે.' અમિતાભે કહ્યું કે હું અહિંસક માણસ છું. મને નથી લાગતું કે હું હિંસક માણસ છું. હું મારું નિયંત્રણ પણ ગુમાવતો નથી. હા, કોલેજના દિવસોમાં અમુક ઝઘડા થતા હતા પરંતુ આટલું જ. સ્કીન પર લડત ખૂબ અનરિયલ હોય છે.

ફવાદ ખાનની કમબેક ફિલ્મનું લંડનમાં શૂટિંગ

તાજેતરના અહેવાલો અનુસાર, ફવાદ ખાન અને વાણી કપૂરે આ ફિલ્મ માટે લંડન ખાતે ૨૮ સપ્ટેમ્બરથી શૂટિંગ શરૂ થઈ ચૂક્યું છે



ફવાદ ખાનની 'ધ વિજન્ડ્સ ઓફ મોલા જજ' તો ભારતમાં રિલીઝ થઈ શકી નહીં, પરંતુ તેની બોલિવુડ કમબેક ફિલ્મનું કામ યોગ્ય ગતિમાં ચાલી રહ્યું હોવાના અહેવાલો છે. હાલ આ ફિલ્મનું નામ 'અબીર ગુલાલ' હોવાનું કહેવામાં આવી રહ્યું છે, છેલ્લે ફવાદ ૨૦૧૬માં આવેલી 'એ દિલ હે મુશ્કિલ'માં જોવા મળ્યો હતો. તાજેતરના અહેવાલો અનુસાર, ફવાદ ખાન અને વાણી કપૂરે આ ફિલ્મ માટે લંડન ખાતે ૨૮ સપ્ટેમ્બરથી શૂટિંગ શરૂ થઈ ચૂક્યું છે. ત્યાર બાદ તે ભારતમાં શૂટ માટે આવે તેવી પણ શક્યતાઓ છે. ફિલ્મ સાથે સંકળાયેલા એક સૂત્રના જણાવ્યા અનુસાર, "આ ફિલ્મ લંડનમાં રહેતા એક શેફ તેમજ એક સીધી સાદી ભારતીય છોકરીની સ્ટોરી છે, જે લંડનની મુલાકાતે ગઈ હોય છે. આ ફિલ્મ માટે ૧૦ નવેમ્બર સુધી લંડનમાં શૂટ ચાલશે. થોડાં દિવસો પછી મલાઈકા અરોરા અને રિદ્ધી ડોગરા પણ શૂટ માટે લંડન પહોંચશે. ત્યાર

પછી ફવાદ પાકિસ્તાન પાછો ફરશે, જ્યારે ફિલ્મની ટીમ મુંબઈમાં આગળનું શૂટ કરશે. મોટા ભાગના દૃશ્યો અને ગીતો લંડનમાં જ શૂટ કરવામાં આવશે." 'ઉડતા પંજાબ', 'સુપર ૩૦' અને 'વિક્રમ વેધા' જેવી ફિલ્મોના પ્રોડ્યુસર વિવેક અગ્રવાલ આ ફિલ્મ પ્રોડ્યુસ કરી રહ્યા છે તેમજ આરતી બગડી આ ફિલ્મ ડિરેક્ટ કરે છે. ૨૦૨૫ સુધીમાં આ ફિલ્મનું શૂટ પૂરું થઈ જશે. તેમજ ૨૦૨૬ની શરૂઆતમાં ફિલ્મ રિલીઝ થશે. ફવાદ ખાન અને માહિરા ખાનની 'વિજેન્ડ્સ ઓફ મોલા જજ' પંજાબમાં ૨ ઓક્ટોબરે રિલીઝ થવાની હતી. પરંતુ તેનો વિરોધ થતાં રિલીઝ અટકાવી દેવામાં આવી છે.

રણવીર- દીપિકાએ પોતાની જ બિલ્ડિંગમાં બીજો ફલેટ ભાડે લીધો

દીપિકા પદુકોણ અને રણવીર સિંહ મુંબઈમાં પ્રભાટવી પાસે જે બિલ્ડિંગમાં માલિકીનો ફલેટ ધરાવે છે તે જ બિલ્ડિંગમાં તેમણે મહિને સાત લાખ રૂપિયાના ભાડે બીજો ફલેટ લીધો છે. ભાડે લીધેલો ફલેટ ૨૩૧૮ ચોરસ ફૂટનો છે. તે ૨૪મા માળે આવેલો છે. આ ફલેટ સાથે તેમને ત્રણ કાર પાર્કિંગ પણ મળશે. દીપિકા અને રણવીરે આ ફલેટ માટે ૩ વરસનું એગ્રીમેન્ટ કર્યું છે. જ્યાં માટે તેમણે રૂપિયા ૨૧ લાખ ડિપોઝિટ પેટે આપ્યા છે. ૧૩ નવેમ્બરના રોજ થયેલા એગ્રીમેન્ટ પ્રમાણે ૫ ડેલા ૧૮ મહિના માટે આ ફલેટનું ભાડું રૂપિયા સાત લાખ રહેશે. આ પછીના ૧૮ મહિના માટે ૭.૩૫ લાખ રૂપિયા ભાડા પેટે આપવા પડશે. દીપિકા અને રણવીર



બાંદરામાં તેમનું ફ્રીમ હોમ ૧૦૦ કરોડના ખર્ચે સજાવી રહ્યાં છે. આ ઉપરાંત મુંબઈ નજીકનાં અલીબાગ સહિતનાં સ્થળે પણ તેમની પ્રોપર્ટી છે. મુંબઈના પ્રભાટવીની બિલ્ડિંગમાં એક ફલેટ ખરીદેલો છે, બીજા માટે મહિને સાત લાખ ભાડું આપશે.

જાન્હવી કપૂરની બીજી તેલુગુ ફિલ્મનું મૈસૂરમાં શૂટિંગ શરૂ

ડાયરેક્ટરે ચામંડેશ્વરી માતાના દર્શન બાદ શરૂઆત કરી

જુનિયર એનટીઆર સાથે 'દેવરા'ની રિલીઝ પછી જાન્હવીની બીજી તેલુગુ ફિલ્મનું શૂટિંગ શરૂ થયું છે. મૈસૂરમાં ચામંડેશ્વરી માતાના મંદિરમાં દર્શન બાદ ડાયરેક્ટર બુચી બાબુએ ફિલ્મની શરૂઆત કરી હતી. આ ફિલ્મમાં જાન્હવીની સાથે લીડ રોલમાં રામચરન છે. ફિલ્મની લીડ કાસ્ટ સોમવારથી શૂટિંગમાં જોડાઈ શકે છે. ડાયરેક્ટર બુચીએ સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ શેર કરી માતાના દર્શન બાદ શુભેચ્છકોના આશીર્વાદ માગ્યા હતા. જાન્હવીએ પ્રાર્થના અને તાળીઓની ઈમોજી સાથે આ પોસ્ટ પર રીએક્ટ કર્યું હતું. 'મગધીરા'માં રામચરન સાથે કામ કરનારા દેવ ગિલે પણ કોમેન્ટ કરી હતી. ફિલ્મમાં જગપતિ બાબુનો મહત્વનો રોલ છે અને તેઓ પોતાના દમદાર રોલથી આખી ફિલ્મ પર છવાઈ જવા તૈયાર છે. જગપતિ અને રામચરને અગાઉ ડાયરેક્ટર સુકુમારની ફિલ્મ રંગસ્થલમાં સાથે કામ કરેલું છે. જાન્હવી અને રામચરન પહેલી વાર સાથે કામ કરી રહ્યા છે. રામચરન અને જાન્હવીના સ્કિન શેરના દૃશ્યો સોમવારે શૂટ થઈ શકે છે. આ ફિલ્મ માટે રામચરને આકરી મહેનત કરીને ફિઝિકલ ટ્રાન્સફોર્મેશન કર્યું છે. જાન્હવી અને રામચરન સાથે પાન ઈન્ડિયા ફિલ્મ બનાવવાનું આયોજન થયું છે. જાન્હવીએ જુનિયર એનટીઆર સાથે કરેલી 'દેવરા'ને બોક્સઓફિસ પર ઠંડો રિસ્પોન્સ મળ્યો હતો. રામચરન સાથેની આગામી ફિલ્મનું ટાઈટલ હજુ નક્કી થયું નથી. તેને હાલ આરસી ૧૬ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. જાન્હવીની બીજી તેલુગુ ફિલ્મને કેવો રિસ્પોન્સ મળે છે તે જોવું રહ્યું.



પીએમ મોદીની અપીલ બાદ ધ સાબરમતી રિપોર્ટની કમાણીમાં જંગી ઉછાળો

વિકાંત મેસીની ફિલ્મ 'ધ સાબરમતી રિપોર્ટ' ૧૫ નવેમ્બરે સિનેમાઘરોમાં રિલીઝ થઈ હતી. જો કે આ ફિલ્મ રીલીઝ પહેલાથી જ ચર્ચાઓમાં ચાલી રહી છે. રિલીઝ થયા પછી ભલે ફિલ્મને શાનદાર ઓપનિંગ ન મળી હોય, પરંતુ ફિલ્મને ખૂબ જ સારો રિસ્પોન્સ મળી રહ્યો છે. ફિલ્મ 'ધ સાબરમતી રિપોર્ટ' બોક્સ ઓફિસ પર ધીમે ધીમે પરંતુ સતત કમાણી કરી રહી છે. ફિલ્મના બોક્સ ઓફિસ કલેક્શનની વાત કરીએ તો ધ સાબરમતી રિપોર્ટનું ઓપનિંગ ૩ કલેક્શન ૧ કરોડ ૨૫ લાખ રૂપિયા હતું. પહેલા જ રવિવારે ફિલ્મે ભારતીય બોક્સ ઓફિસ પર ૩ કરોડ રૂપિયાનું નેટ કલેક્શન કર્યું હતું. પ્રથમ અઠવાડિયું પૂરું થતાં સુધીમાં ફિલ્મે ૧૧ કરોડ ૫૦ લાખ રૂપિયાની કમાણી કરી લીધી હતી. આ વીકેન્ડમાં પણ ફિલ્મની કમાણીમાં જોરદાર ગ્રોથ જોવા મળ્યો છે. શુક્રવારે ૧ કરોડ ૪૦ લાખ રૂપિયાની કમાણી કર્યા પછી, શનિવારે તેણે લગભગ ૮૬ ટકાનો બિઝનેસ ગ્રોથ બતાવ્યો છે. અહેવાલો અનુસાર, ફિલ્મનું શનિવારે કલેક્શન ૨ કરોડ ૬૦ લાખ રૂપિયા રહ્યું છે. વિકાંત મેસી અને રાશિ ખન્ના અભિનીત ગોધરા કાંડ પર આધારિત, આ ફિલ્મ સત્ય હકીકતની આસપાસ વણાયેલી છે અને દર્શકોને એક રોમાંચક પ્રવાસ પર લઈ જાય છે જેમાં ડ્રામા, થ્રિલર અને ઘણી બધી લાગણીઓ છે.



સારાએ સફળ જીવનનું શ્રેય કેદારનાથને આપ્યું

સારા અલી ખાનને કેદારનાથ પ્રત્યે કેટલી શ્રદ્ધા છે અને તે અનેક વખત કેદારનાથની મુલાકાત લે છે, તે તો તેના દરેક ફેન્સ જાણે છે. સારાની ડેબ્યુ ફિલ્મ 'કેદારનાથ' હતી. તાજેતરના એક ઈન્ટરવ્યુમાં સારાએ કહ્યું કે આ સ્થળની પહેલી મુલાકાતે તેનું જીવન કઈ રીતે બદલ્યું અને તેને અંગત જીવન તેમજ કારિયરમાં જે પણ સફળતાઓ મળી તેનું શ્રેય તેણે કેદારનાથને આપ્યું હતું. આ સ્થળ સાથેના તેના જોડાણ અંગે વાત કરતાં સારાએ કહ્યું, "જ્યારે હું પહેલી વખત કેદારનાથ ગઈ તો, હું એક એક્ટર નહોતી કે નહોતી હાલ હું એ વ્યક્તિ. આજે હું જે કંઈ પણ છું તે માત્ર આ જગ્યાને કારણે છે. જ્યારે પણ ખુલાવો આવે છે ત્યારે હું ફરી તેમના દર્શન માટે પહોંચી જઈ છું અને મારું કામ કર્યા કરું છું." સારા કેદારનાથ ઉપરાંત પણ ભારતના ઘણા મંદિરોની મુલાકાત લેતી રહે છે અને તેની ધાર્મિકતા માટે જાણીતી છે. આ મુલાકાતો તે પોતાના સોશિયલ મીડિયા પર પણ શેર કરતી રહે છે, છતાં એક મુશ્કિલ પિતા અને હિન્દુ માતાની ટિકરી થઈને મંદિરોની મુલાકાતો લેતી હોવાથી તેને ઘણી વખત ટ્રોલિંગનો પણ સામનો કરવો પડે છે. આ પ્રકારની નકારાત્મકતાઓનો સામનો કરવા અંગે સારાએ અગાઉના ઘણા ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું છે કે, તેનાથી તેને ખાસ ફરક પડતો નથી. જ્યાં સુધી તેના કામના વખાણ થતાં રહે છે, ત્યાં સુધી તે આ આસપાસના ઘોંઘાટ પર ધ્યાન આપતી નથી. સારાના કામની વાત કરવામાં આવે તો છેલ્લે તેણે કન્ન ઐયરની 'એ વતન મેરે વતન'માં કામ કર્યું હતું. આ ફિલ્મ ખાસ ચાલી ન હતી. અનુરાગ બાસુની આગામી ફિલ્મ 'મેટ્રો ઈન દિનો'માં સારાનો લીડ રોલ જોવા મળશે.



અનુરાગની મ્યુઝિકલ લવ સ્ટોરીમાં શર્વરીએ તૃપ્તિને રિપ્લેસ કરી

'ભૂલભુલેયા ૩'માં કામ કરી ચૂક્યા હોવાથી ઊંચા જોડાણ લેવાનો નિર્ણય

અનુરાગ બાસુ એક રોમેન્ટિક અને મ્યુઝિકલ લવ સ્ટોરી બનાવી રહ્યા હોવાના અહેવાલો છેલ્લાં ઘણા વખતથી આવી રહ્યા છે. ત્યારે હવે આ ફિલ્મ અંગે નવી અપડેટ આવી છે. પહેલાં આ ફિલ્મમાં કાર્તિક આર્યન અને તૃપ્તિ ડિમરી લીડ રોલ કરવાના હતા. હવે નવા અહેવાલો અનુસાર હવે શર્વરીએ તૃપ્તિને રિપ્લેસ કરી છે. લોકો કાર્તિક અને તૃપ્તિને 'ભૂલભુલેયા ૩'માં જોઈ ચૂક્યા છે, તેથી અનુરાગ બાસુ અને ફિલ્મના પ્રોડ્યુસર ભુષણ કુમારે લોકોને એક નવી અને તાજગીસભર જોડી બતાવવા માટે આ નિર્ણય લીધો છે. એવી ચર્ચા છે કે આ 'આશિકી ૩'નું જ એક વર્ઝન છે, પરંતુ મુકેશ ભટ્ટ સાથે ફિલ્મના અધિકારો અંગે વિવાદ થતાં આ ફિલ્મને અલગ મ્યુઝિકલ ફિલ્મ તરીકે જાહેર કરવામાં આવી છે. આ ફિલ્મ માટે યાદગાર ગીતો આપવા માટે જાણીતા પિતમ દ્વારા સંગીત તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે, એવા ગીતો કમ્પોઝ કરી રહ્યા છે જે ફિલ્મની ભાવનાત્મક બાજુની તીવ્રતાને પણ અનુરૂપ થઈ શકે. આ ફિલ્મનું શૂટિંગ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫માં શરૂ થવાનું હોવાની ચર્ચા છે. ત્યાં સુધી કાર્તિક અને શર્વરી ફિલ્મની સ્કિપ્ટ વાંચશે અને ફિલ્મ માટે વર્કશોપ કરીને રોલની તૈયારીઓ કરશે. આ બંને કલાકારો ફિલ્મ કરવા માટે ઉત્સુક છે તેમજ દર્શકોને તરોતાજા રોમેન્ટિક ફિલ્મ આપવા તૈયાર છે. આ પહેલાં અનુરાગ બાસુ તેમની ફિલ્મ 'મેટ્રો ઈન દિનો'નું કામ પૂરું કરશે, જેમાં આદિત્ય રોય કપૂર, સારા અલી ખાન અને પંકજ ત્રિપાઠી જેવા કલાકારો કામ કરી રહ્યાં છે.



હજારો ખેડૂતોનું આજથી ફરી 'ચલો દિલ્હી' આંદોલન | દલિત પ્રેરણા સ્થળ પર ભેરિકેડીંગ તોડી

ઉત્તર પ્રદેશના નોંધડામાં ખેડૂતો રસ્તા ઉપર | જામથી લોકો પરેશાન

પુડુચેરીના કરાઈકલ અને તમિલનાડુના મહાબલીપુરમ વચ્ચેના દરિયાકાંઠે લેન્ડફોલ થયું હતું | આહમમ્મદી અનુસાર, વાવાગોડું રાત્રે ૧૦:૩૦ થી ૧૧:૩૦ ની વચ્ચે તમિલનાડુ અને પુડુચેરીના દરિયાકાંઠાને પાર કરી ગયું

નવીદિલ્હી, તા.૨ | ઉત્તર પ્રદેશના નોંધડાથી દિલ્હી સુધી ખેડૂતોની કૂચ શરૂ થઈ ગઈ છે. ખેડૂતો રસ્તા પર ઉતરી આવ્યા બાદ શહેરમાં સ્થિતિ દયનીય બની છે. મોટી સંખ્યામાં લોકો ટ્રેક્ટરમાં દલિત પ્રેરણા સ્થળ પર પહોંચતા શહેરમાં અરાજકતા સર્જાઈ હતી. ખેડૂતો વળતર વધારા અને અન્ય માંગણીઓને લઈને વિરોધ કરી રહ્યા છે. દલિત પ્રેરણા સ્થળ પર એકઠા થયેલા ખેડૂતો અને પોલીસ વચ્ચે ઘર્ષણ થયું હતું. પોલીસે ખેડૂતોને આગળ વધતા રોકવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. રોષે ભરાયેલા દેખાવકારોએ દલિત પ્રેરણા સ્થળ પર લગાવેલા પોલીસ ભેરિકેડુંસ તોડી નાખ્યા હતા. આ પછી વિરોધીઓ આગળ વધ્યા. ખેડૂતોના વિરોધને ધ્યાનમાં રાખીને દિલ્હીના એન્ટી પોઈન્ટ પર મોટી સંખ્યામાં પોલીસ દળો તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે. આ પહેલા સવારથી જ શહેર સંપૂર્ણપણે જામ થઈ ગયું હતું. ખેડૂતો દિલ્હી તરફ કૂચ કરે તે પહેલા સરહદ પર ભારે સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.



સરહદ અને આસપાસના વિસ્તારોમાં લગભગ ૪૦૦૦ સૈનિકો તૈનાત



વાહનોની તપાસ કર્યા બાદ જ દિલ્હીની સરહદમાં પ્રવેશવાની પરવાનગી આપવામાં આવી હતી.



વાહનોની તપાસ કર્યા બાદ જ દિલ્હીની સરહદમાં પ્રવેશવાની પરવાનગી આપવામાં આવી હતી.

ખેડૂતો 'ચલો દિલ્હી' આંદોલનના રસ્તે, હજારો વાહનચાલકો હેરાન, સંયુક્ત કિસાન મોરચા ના નેતૃત્વમાં આજે હજારો ખેડૂતો નોંધડાથી દિલ્હી તરફ કૂચ કરવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે. તેઓ નોંધડાથી દિલ્હીના સંસદ ભવન સુધી વિરોધ કૂચ કરશે. હાલ સંસદમાં શિયાળુ સત્ર ચાલી રહ્યું છે. ત્યારે ખેડૂતો નવા કૃષિ કાયદા હટાવવાનું વળતર અને લાભો માટેની તેમની પ મુખ્ય માંગણીઓ પર ભાર મૂકશે. ખેડૂતોના વિરોધને કારણે પોલીસે દિલ્હી-એનસીઆરમાં ભેરિકેડું લગાવવા અને માર્ગો ડાયવર્ટ કરવા સહિત સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. ખેડૂતોએ નોંધડાના મહામાયા ફ્લાયઓવરને ઘેરી લીધો છે, જેના કારણે ભારે ટ્રાફિક જામ થઈ ગયો છે. ખેડૂતોના હોબાળાને જોતા દિલ્હી સરહદની આસપાસ પ હજારથી વધુ પોલીસકર્મીઓ તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે. ત્રણ સ્તરીય સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

અનુષ્ઠા શર્મા ઇન્ડસ્ટ્રીના ખાનગી ખૂબ જ ડર છે, તેણે પોતે જ જણાવ્યું



મુંબઈ, તા.૨ | શાહરૂખ ખાન સાથે ફિલ્મ '૨૦૧૬' ને બનાવી જોડીથી બોલિવૂડમાં ડેબ્યુ કરનાર અનુષ્ઠા શર્મા તેની એક્ટિંગની સાથે પોતાની બબલી અને સ્પષ્ટવક્તા સ્ટાઇલ માટે પણ ફેમસ છે. દરેક વ્યક્તિ જાણે છે કે અનુષ્ઠા ખૂબ જ રમુજ છે અને તે સરળતાથી મિત્રો બનાવે છે. આ જ કારણ છે કે ઇન્ડસ્ટ્રીમાં અભિનેત્રીના માત્ર એક નહીં પરંતુ ઘણા નજીકના મિત્રો છે. પરંતુ અહીં અમે તમને તે અભિનેતાનો પરિચય કરાવી રહ્યા છીએ. જેના કારણે અનુષ્ઠા પણ ખૂબ ડરી ગઈ છે અનુષ્ઠા શર્માએ પોતાના અભિનય કારિયરમાં અત્યાર સુધી ઘણી સુપરહિટ ફિલ્મોમાં કામ કર્યું છે. આટલું જ નહીં તે અભિનેત્રીઓની યાદીમાં અનુષ્ઠાનું નામ પણ સામેલ છે. જેણે ઇન્ડસ્ટ્રીના ત્રણેય ખાન એટલે કે શાહરૂખ, અમિર અને સલમાન ખાન સાથે કામ કર્યું છે. હવે તમે વિચારતા હશે કે આટલા મોટા સ્ટાર સાથે કામ કરી ચૂકેલી અનુષ્ઠા ક્યા એક્ટરથી ડર છે.

મહારાષ્ટ્ર સરકારની રચના માં કોણ છે નવા સીએમ દેવેન્દ્ર, ફડાણવિસ એકનાથ શિંદે પ્રશ મહાયુતિ સહયોગી શિવસેના, ભાજપ અને રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટી આ અંગે નિર્ણય લેશે

મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીમાં પ્રચંડ જીતના ૧૦ દિવસ પછી પણ મહાયુતિ હજુ પણ ગઠબંધન સરકાર બનાવવાની પ્રક્રિયામાં અટવાયેલી છે. મહાગઠબંધનમાં ભાજપ, એકનાથ શિંદેની શિવસેના અને અજિત પ વારની રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટીનો સમાવેશ થાય છે. આ ગઠબંધનને ૨૮૮ સભ્યોની વિધાનસભામાં ૨૩૦ બેઠકો મળી છે. જેમાં ભાજપને ૧૩૨, શિવસેનાને ૫૭ અને NCPને ૪૧ બેઠકો મળી હતી. ભાજપના નેતા વિજય રૂપાણીએ તેમના અને કેન્દ્રીય મંત્રી નિર્મલા સીતારમણને મહારાષ્ટ્ર માટે નિરીક્ષક તરીકે પસંદ કર્યા અંગે જણાવ્યું હતું કે, "પાર્ટીએ અમને બંનેને મહારાષ્ટ્રમાં પાર્ટીના નેતાની પ સંદેશીની પ્રક્રિયા માટે નિરીક્ષક તરીકે મહારાષ્ટ્ર મોકલવાની જાણ કરી છે. અમે બંનેને નિરીક્ષક તરીકે મહારાષ્ટ્ર મોકલ્યા છે. નિરીક્ષક તરીકે જઈ રહ્યા છીએ કેન્દ્રીય કાર્યાલય જણાવશે કે ત્યાં સંસદીય દળની બેઠક ક્યારે થશે, અમે ત્યાં જઈને બધાને મળીશું, પછી શું થશે તે અમે હાઈકમાન્ડને જણાવીશું અને પછી નેતાની પસંદગી કરવામાં આવશે. ઈવીએમના વાયરલ વીડિયો પર શિવસેનાના નેતા શાઈના એનસીએ કહ્યું કે ઈવીએમ સાથે ક્યારેય છોડાડાઈ શકે નહીં. સમજો કે સમિતિમાં ટેકનિકલ નિષ્ણાતોનો સમાવેશ થાય છે જે દરેક ચૂંટણી પહેલાં સ્વતંત્ર નિષ્ણાતો દ્વારા ઓડિટ કરાયેલા કોડનો ચોટ બનાવે છે. ૧,૦૦૦ થી વધુ મતદારો સાથે મોક પોલ હાથ ધરવામાં આવે છે, જે રાજકીય પક્ષોને ચકાસવાની મંજૂરી આપે છે કે મતદાર પેટર્ન યોગ્ય રીતે રેકોર્ડ કરવામાં આવી છે. તેથી અગાઉથી કોઈપણ પ્રકારના પૂર્વગ્રહને પ્રોગ્રામ કરવો અશક્ય છે. જે લોકો ચૂંટણીના દિવસ પહેલાં આંતરિક છોડાડાઈના વાત કરે છે.



મોકલ્યા છે. નિરીક્ષક તરીકે જઈ રહ્યા છીએ કેન્દ્રીય કાર્યાલય જણાવશે કે ત્યાં સંસદીય દળની બેઠક ક્યારે થશે, અમે ત્યાં જઈને બધાને મળીશું, પછી શું થશે તે અમે હાઈકમાન્ડને જણાવીશું અને પછી નેતાની પસંદગી કરવામાં આવશે.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના આમંત્રણ પર આવશે ભારત રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ પુતિન આવતા વર્ષની શરૂઆતમાં ભારત આવશે

પુતિનની મુલાકાત ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે, ખાસ કરીને જ્યારે ભારતે રશિયા-યુકેન યુદ્ધને રોકવાની અપેક્ષા કરી છે. રશિયા અને ભારત વચ્ચે તેના ટોચના નેતાઓ દર વર્ષે એકબીજાના દેશની મુલાકાત લેવાનો કરાર છે. આ કરાર હટાવવા પુતિન ભારતની મુલાકાતે છે. આ વર્ષે વડાપ્રધાન મોદીએ રશિયાની મુલાકાત લીધી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે અમેરિકાના નવા ચૂંટાયેલા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ પણ આવતા વર્ષે ક્વાડ કોન્ફરન્સમાં ભાગ લેવા ભારત આવશે. બે અઠવાડિયા પહેલાં કેમલિનના પ્રેસ સેક્રેટરી દિમિત્રી પેસ્કોવે પણ પુતિનની ભારત મુલાકાત અંગે માહિતી આપી હતી. પેસ્કોવે કહ્યું કે આ વર્ષે અમે વડાપ્રધાન મોદીની બે વખત યજમાની કરી અને ટૂંક સમયમાં અમે રાષ્ટ્રપતિ પુતિનની ભારત મુલાકાતની તારીખ નક્કી કરીશું.

આલિયા ભટ્ટે કિસમસ ટ્રી શણગાર્યું, તેના નામ અને રણભીરના નામની ઝલક



કિસમસને હજુ થોડા અઠવાડિયા બાકી છે છતાં બોલિવૂડ સેલિબ્રિટીઓએ કિસમસની ઉજવણી માટે તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. બોલિવૂડ અભિનેત્રી આલિયા ભટ્ટે પહેલેથી જ રણભીરના આનંદ માણવાનું શરૂ કરી દીધું છે અને તેણે તેના ઘરે કરેલા કિસમસ ટ્રીની સુંદર સજાવટની એક નાની ઝલક બતાવી છે. જે હવે ચાહકોમાં વાયરલ થઈ રહી છે. આલિયા ભટ્ટે કિસમસ ટ્રી આખરે તૈયાર છે અને તેણે તેના સોશિયલ મીડિયા હેન્ડલ ઈન્સ્ટાગ્રામની સ્ટોરી પર તેની એક અદ્ભુત ઝલક શેર કરી છે. આલિયાએ કિસમસ ટ્રી પર તેના નામ અને રણભીર કપૂર અને તેની પુત્રી રાહાના નામ સાથેના કર્ટમાઈઝ્ડ કિસમસ અલંકારોની ઝલક આપી હતી. આલિયા ભટ્ટે તેની ઈન્સ્ટાગ્રામ સ્ટોરી પર એક નાનો વીડિયો શેર કર્યો હતો, જેમાં ચાહકોને એક સુંદર કિસમસ ટ્રીની ઝલક આપવામાં આવી હતી. તેણીએ તેની સાથે કેટલાક સુંદર ઘરેણાં વડે વૃક્ષને શણગાર્યું હતું, તેના પર રણભીર અને રાહાના નામ હતા.

કેનેડા ગયેલા લાખો ભારતીય વિદ્યાર્થીઓનું ભવિષ્ય અંધારામાં... કેનેડામાં રહેતા લાખ વિદેશી વિદ્યાર્થીઓએ આગામી વર્ષે કેનેડા છોડવું પડી શકે છે. કેનેડાની ટૂંકો સરકારના એક નિષ્ણયને પ ગલે આ વિદ્યાર્થીઓનું ભવિષ્ય અદ્ભુતતાલે છે. ટૂંકો પ્રવાસીઓને લઈને ખુબ કડકાઈ વર્તી રહ્યા છે. વર્ષ ૨૦૨૪માં ૫૦ લાખ અસ્થાયી પરમિટ

સોના-ચાંદીના ભાવમાં ફરી મોટો ઘટાડો, ખરીદવાનો પ્લાન હોય તો જાણી લો કેટલો થયો ફેરફાર... મુંબઈ, તા.૨ | ભારતીય બજારોમાં સોના અને ચાંદીના ભાવમાં મોટો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. ભારતના મલ્ટી કોમોડિટી એક્સચેન્જ ખુલ્યાની ૧૫ મિનિટની અંદર સોનાના ભાવમાં ૮૦૦ રૂપિયાનો ઘટાડો થયો હતો, જ્યારે ચાંદીના ભાવમાં ૧૨૦૦ રૂપિયાનો ઘટાડો થયો હતો. નિષ્ણાતોના મતે ડોલર ઈન્ડેક્સની મજબૂતીને કારણે સોના અને ચાંદીના ભાવમાં મોટો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. ડિસેમ્બરના પ્રથમ ટ્રેડિંગ દિવસે મલ્ટી કોમોડિટી એક્સચેન્જમાં સોનાના ભાવમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. સોનું બજાર ખુલ્યાની ૧૫ મિનિટમાં જ ૮૦૦ રૂપિયાનો ઘટાડો નોંધાયો હતો.

બંને દેશો વચ્ચે વેપારના મામલે નવો તણાવ ઉભો થવાની સંભાવના

કેનેડાના વડાપ્રધાન જસ્ટિન ટ્રૂડો એટલા નારાજ છે કે હવે તેમણે પોતાના મિત્ર જો બિડેન સાથે ગડબડ કરી છે



કેનેડાના વડાપ્રધાન જસ્ટિન ટ્રૂડો એટલા નારાજ છે કે હવે તેમણે પોતાના મિત્ર જો બિડેન સાથે ગડબડ કરી છે. ટ્રૂડોએ અમેરિકન કંપની ગૂગલ સામે કેસ દાખલ કર્યો છે. જેના કારણે બંને દેશો વચ્ચે વેપારના મામલે નવો તણાવ ઉભો થવાની સંભાવના વધી ગઈ છે. તમને જણાવી દઈએ કે ઓનલાઈન જાહેરાતોમાં કથિત સ્પર્ધા વિરોધી પ્રથાઓને લઈને કેનેડાએ ગૂગલ વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કર્યો છે. કેનેડિયન એન્ટિટ્રસ્ટ વોચર્સે ગુરુવારે જણાવ્યું હતું કે તે ટેક જાયન્ટના ઓનલાઈન જાહેરાત વ્યવસાયમાં કથિત સ્પર્ધાત્મક વિરોધી વર્તણૂક માટે Google પર દાવો કરી રહ્યું છે અને ઈચ્છે છે કે કંપની તેની બે એડ ટેક સેવાઓ વેચે અને ઈડ ચૂકવે. કોમ્પિટિશન બ્યુરોએ જણાવ્યું હતું કે આ પ્રકારની કાર્યવાહી જરૂરી છે કારણ કે ગૂગલમાં તેની તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે કે કંપનીએ બજારમાં તેની વચસ્વ જાળવી રાખવા માટે તેના એડ ટેકનોલોજી ટૂલ્સને "ગેરકાયદેસર" ભેગા કર્યા છે. આ કેસ હવે કોમ્પિટિશન ટ્રિબ્યુનલમાં જઈ રહ્યો છે, જે એક અર્ધ-ન્યાયિક સંસ્થા છે જે કોમ્પિટિશન એક્ટનું પાલન ન કરવા અંગે કોમ્પિટિશન કમિશનર દ્વારા આગળ લાવવામાં આવેલા કેસોની સુનાવણી કરે છે. બ્યુરો ટ્રિબ્યુનલને ગૂગલને તેના પ્રકાશક એડ સર્વર, ડબલક્લિક ફોર પબ્લિશર્સ અને તેની એડ એક્સચેન્જ, એડીએક્સ વેચવાનો આદેશ આપવાનું કહી રહ્યું છે. ગૂગલ નો બજાર હિસ્સો પ્રકાશક જાહેરાત સર્વરમાં ૮૦ ટકા, જાહેરાતકર્તા નેટવર્ક્સમાં ૭૦ ટકા, ડિમાન્ડ-સાઈડ પ્લેટફોર્મમાં ૬૦ ટકા અને એડ એક્સચેન્જમાં ૫૦ ટકા હોવાનો અંદાજ છે. બ્યુરોએ જણાવ્યું હતું કે આ વ્યવસ્થે હરીફાઈની સ્પર્ધાને નિરુત્સાહિત કરી છે, નવીનતા અટકાવી છે.

બાંગ્લાદેશમાં તણાવપૂર્ણ સ્થિતિ કેન્દ્રને શાંતિ માટે યુએન પાસેથી મદદ માંગવા મમતા બેનજીએ અપીલ કરી

મમતા બેનજીએ બાંગ્લાદેશની સ્થિતિ પર ચિંતા વ્યક્ત કરી

પશ્ચિમબંગાળ, તા.૨ | બાંગ્લાદેશમાં હાલમાં તણાવપૂર્ણ સ્થિતિ છે. પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનજીએ આ અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. તેમણે સોમવારે કેન્દ્રને વિનંતી કરી કે તે પાડોશી દેશમાં શાંતિ સ્થાપવા માટે સંયુક્ત રાષ્ટ્રનો સંપર્ક કરે. આ સાથે તેમણે વિદેશની ધરતી પર અત્યાચાર ગુજારનારા ભારતીયોને પરત લાવવા માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તક્ષેપની માંગ કરી હતી. તેમણે એવી પણ માંગણી કરી હતી કે વિદેશ મંત્રીએ બાંગ્લાદેશની વર્તમાન પરિસ્થિતિ અંગે સંસદને ભારતના વલણથી વાકેફ કરવું જોઈએ. એસેમ્બલીને સંબોધતા, બેનજીએ કહ્યું કે બંને દેશો વચ્ચેના દ્વિપક્ષીય મુદ્દાઓ પર ટિપ્પણી કરવી તેમના અધિકારક્ષેત્રની બહાર છે. તેથી, વિદેશ મંત્રાલયને આ

મુદ્દો બાંગ્લાદેશ સત્તાવાળાઓ અને જો જરૂરી હોય તો સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સાથે ઉદાવવા વિનંતી કરવામાં આવી હતી. તેમણે કહ્યું કે જો જરૂરી હોય તો, સામાન્ય સ્થિતિને પુનઃસ્થાપિત કરવામાં મદદ કરવા માટે બાંગ્લાદેશની (વચગાળાની) સરકાર સાથે વાત કરીને આંતરરાષ્ટ્રીય શાંતિ રક્ષા દળ મોકલવામાં આવે. બેનજીએ ભારતપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે તેઓ બાંગ્લાદેશ અને અન્યર રહેતા તમામ સમુદાયો વચ્ચે સંવાદિતા, ભાઈચારો અને સૌહાર્દપૂર્ણ સંબંધો જાળવી રાખવાની આશા રાખે છે.



રિસ્થિતિ અંગે સંસદને ભારતના વલણથી વાકેફ કરવું જોઈએ. એસેમ્બલીને સંબોધતા, બેનજીએ કહ્યું કે બંને દેશો વચ્ચેના દ્વિપક્ષીય મુદ્દાઓ પર ટિપ્પણી કરવી તેમના અધિકારક્ષેત્રની બહાર છે.

Jarivata રામકૃષ્ણ આશ્રમ સામે, ચાક્રીક રોડ, રાજકોટ
 HOLIDAYS PVT. LTD. માહિતી પત્રક માટે વોટ્સએપ કરવું : 91733 91333

કેમીલી/કપલ ટુર્સ AC 2X2 સ્લીપર-સીટીંગ બસ/ રેલ્વે/ફ્લાઈટ ટ્રાસ ગુજરાતી-પંજાબી-જૈન ભોજન મિનરલ વોટર • સ્ટાર-ડીલક્સ હોટલ	ગોવા મનાલી મ.બી.પર-લોનાવાલા ઈન્ડોર સિમલા દેલ્હી/દેલી અમુતસર	કાશ્મીર હરિદ્વાર વેષ્ટો ટેવી અમુતસર આગા-દિલ્હી મસુર	પંચમટી ચારધામ ગોવા ચાત્રા સિક્કીમ દાહોલી લાયુંગ
--	--	---	---

રેક્સ સમસ્યાઓનું પ્રભાવશાળી સમાધાન
 (સાયબોટીકા, બી.પી.માં પણ લાભદાયક)
 બોશ જગાવે ધૂમ મચાવે

18 થી 75 વર્ષ સુધી લાભદાયક
બોશ, તાકાત, ટાઈમિંગ, સ્ટેમિના, સાઈઝ વધારો
 શીઘ્રપતન, સ્વપ્નદોષ, નર્વસકતા, ઈન્ડ્રીની કમબોરી માટે વિશેષ લાભદાયક
લાભ નહીં તો પૈસા પરત
 દવા ઘર બેઠા મંગાવવા માટે સંપર્ક કરો
 આચાર્ય આચાર્યદેવ
08116593448

ઝડકિયાના હત્યાના કાવતરાના કેસમાં આરોપી ઈરફાનને ૫ વર્ષની સજા

અમદાવાદ, તા.૨. | ગુજરાતમાં ગજસીટોક કાયદા હેઠળના પહેલા કેસમાં ચુકાદો આવ્યો છે. જેમાં છોટા શકીલના શાર્પશૂટર ઈરફાન શેખને ૫ વર્ષની સજા ફટકારાઈ છે. જ્યારે અન્ય આરોપી સિદ્ધેશ ખરાડેને ૫ રૂાવાના અભાવે કોર્ટ નિર્દોષ ઘોડી મુક્યો છે. વર્ષ ૨૦૨૦માં ભાજપ નેતા અને પૂર્વ ગૃહ મંત્રી ગોરધન ઝડકિયાની હત્યાનું કાવતરુ ઘડવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ગુજરાત પોલીસે ૧૯ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૦ના રોજ શહેરના રિલીફ રોડ પર આવેલી વિનસ નામની હોટેલમાંથી શાર્પ શૂટરને ઝડપી લીધો હતો. શાર્પ શૂટર ઈરફાન કાવિયા શેખના વોટ્સએપમાંથી ભાજપ પ્રદેશ અધ્યક્ષ અને વર્ષ ૨૦૨૦માં ગુજરાતના ગૃહમંત્રી રહી ચુકેલા ગોરધન ઝડકિયાના ફોટા મળી આવ્યા હતા. શાર્પ શૂટરને આ વીડિયો પણ નેધરલેન્ડના નંબર પર મોકલ્યો હતો.

|| કિસ્મત કુંડલી ||
 આપના કુળનું નક્કરો

આપનું કુળનું જાણે કેટલામ સંવત્, પ્રવચનો, અકસાય અને સહાય-ઉત્તર સાથે પસાર થવું હતું. પરંતુ તે વખતની ખાલીખીણી, સ્નેહીલરથી, ધાર્મિકતા, સક્રિયતા અને ઉદારતા જેવા ગુણોને કારણે વિદેશ પસંદગીને પાર પાડી શક્યા હશે, પરંતુ અભ્યર્ચના પરિપેક્ષમાં જોતાં આજની પેઢી આ ગુણુ સહન કરવાની ક્ષમતા ધરાવતી નથી તો તેમના કુળનું સરળ અને શાંતિપૂર્ણ વનવાવ મટે આ કિસ્મત કુંડલીને સહારે આપ તેમના કેરિયર અને લાભિ કુળનના મહત્વના દરેક ક્ષેત્રે સરળતાથી પાસ થઈ શકે તે માટે કેટલીક વિનયો જાણવી જરૂરી બને જેમ કિસ્મત કુંડલીના નીચેના પુસ્તકો મદદગર થાય.

• બેહેર અને સિદ્ધિ	• સિદ્ધિ	• સાર્વજનિક કુળન	• સુખ વાર	• અસુખ કાર્યો	• સુખ વ્યવસાય
• કેસીકવ	• અર્ચિક કુળન	• ભાગ્યકુળ	• સુખ વિશા	• સુખ વર્ષ	• પ્રતિભુલ વ્યવસાય
• ઇસીર સંધારણા	• સમાકુલ કુળન	• સ્વામ્ય સુખ	• સુખ રેખા	• પ્રતિભુલ વર્ષ	• વિવિધ સમાજ
• સ્વાસ્થ્ય	• વૈવાહિક કુળન	• વિદેશ ગમન	• સુખ રેખા	• સુખ રાશી	• બેહેર કુળન
• સ્વભાવ	• ઈર્ષ્યકિલ કુળન	• સુખ અંત	• સુખ કાર્યો	• અસુખ રાશી	• અન્યકેસ

સંપર્ક : જ્યોતિષી ડૉ. આર.જે. દવે (વીણવાળા)
 જુનિયન ૨૦ થી વધુ દેશોમાં સંસંધ્ય ૩૦૦૦ વર્ષ
 ૭, પ્રજ્ઞાપુષ્પી, સોસાયટી, તુલાનગરની બાજુમાં, પીંજ રોડ, નાડિયાદ
 વોટ્સએપ અને ફોનનંબર : +91 99740 92777

WHY CHOOSE COSTLY HOTELS WHEN PG ROOMS ARE AVAILABLE AT 500 Rs PER DAY ONLY

PG ON PER DAY
 @
₹ 500/DAY
 WITH ALL FACILITIES

• 3 TIMES FOOD • AC ROOM • LAUNDRY WITH IRONIC • HIGH SPEED WIFI • 24/7 OPEN
 • GEYSER • LED TV IN EVERY ROOM • BLANKET • ETC

9294888777

Kripal Homes PG

BANKER & BAKERS™
 A Bite Of Celebration...
 20 Years of Bakery Experience

Freshly Baked Joy, Every Day!

FRANCHISE INQUIRY 9537331130 - 9924399337
 BRANCHES KADIA-NEHRUNAGAR-ASARVA

ગ્રામ્ય વિસ્તારના પત્રકારો માટે ઝડપી લેવા જેવી તક

અમદાવાદમાં ન્યૂઝ મીડિયા ક્ષેત્રે કારિયર બનાવો

ગુજરાતી ભાષામાં પ્રભુત્વ ધરાવતા અને મેટ્રો શહેર અમદાવાદમાં મીડિયા ક્ષેત્રમાં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા પત્રકારો, કોપી એડિટર, સબ એડિટર, પેજમેકર, ડીગ્રાફરન સહિતના મીડિયા કર્મચારીઓને લોક પત્રિકા દૈનિક આવકારે છે

છ મહિના સુધી પ્રિન્ટ અને ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયાની ટ્રેનિંગ આપવામાં આવશે

ગુજરાતના વિવિધ જિલ્લાના સ્થાનિક લોકલ ન્યૂઝ પેપર, ચૂટ્યૂબ અથવા લોકલ ચેનલમાં કામ કરતા પત્રકાર મિત્રો માટે સુવર્ણ તક..

લોક પત્રિકા
 અમદાવાદથી પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક સંપર્ક | 98252 52125

વધુ માહિતી માટે અમારે વેબસાઈટની મુલાકાત લો... www.lokpatrika.in

Umilk

કરો સ્વાદનો ઉમેરો તમારી શુભસવારની ચાના કપમાં

With Gir Cow's Raw A2 Milk

Umilk
 100% PURE, FRESH & ENRICHED WITH A2 BETA-CASEIN PROTEIN

GIR COW'S RAW A2 MILK

Call or Whatsapp us on : +91 82008 89122 | Visit our website : www.a2milk.com

સરળતાથી વસાવો... સરળતાથી ચલાવો...

CNG/કિઝલ રીફાનો ખર્ચ **₹350** પ્રતિ કિલો
 કાઈનેટિક ઈલેક્ટ્રીક રીફાનો ખર્ચ **₹20** પ્રતિ કિલો

BATTERY WARRANTY 3 YEARS
 SERVICES WARRANTY 1 YEAR
 LOADING CAPACITY 700 KG
 RTO CERTIFIED REGISTER

સૌથી મોટી બોડી... સૌથી મોટી કેપેસિટી...
 કિઝિટલ ગુજરાત સબસિડી ૫૦૦૦/-

સીડ્ધી વિનાયક
 3 Wheeler - Showroom
84008 84002
 Ankit Party Plot, Nr. SiddhiVinayak Ford Workshop, Kuvadva Road, Rajkot.

SALES SERVICE SPARE

All Type of Electric 2&3 Wheeler Service & Repairing : 82003 82005

VISHAL AUTOMOBILES

આપણાં વિસ્તાર માં મલ્ટી બ્રાન્ડ વ્હીકલ શો-રૂમ

ન્યુ કોમર્શીયલ
 યુઝડ કોમર્શીયલ
 ફાઈનાન્સ
 રી-ફાઈનાન્સ
 એક્સચેન્જ ની સુવિધા ઉપલબ્ધ
 સરળ હપ્તા
 નવી જૂની ગાડીનો વિમો

અશોક લેલેન્ડ ટોસ્ક
 મહીન્દ્રા મેક્સ
 ઓછામાં ઓછું ડાઉન પેમેન્ટ
 મારુતિ ઇકો
 મહિન્દ્રા ઈલેક્ટ્રીક લોડિંગ

મારુતિ સુપર કેરી
 ટાટા એસ
 કોમર્શીયલ વહાલોની કંપની પસંદ કરો. સબસિડી ઉપલબ્ધ

દરેક કંપનીની નવી થ્રી ફોર વ્હીલર ગાડી મળશે. તેમજ નવી તથા જૂની ગાડી પર લોન કરી અપવામાં આવશે. ગાડી લેતા પહેલા એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લો.

64, Dada Estate, Opp. Hotel Savan, Sarkhej Circle, S.G. Highway, Sarkhej, Ahmedabad-10. M : 95371 57373, 76980 01092
 (વિશ્વાસ ૩૫ વર્ષ જૂની શાખા નો: લવાની મોટોકાફ્ટ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ સરખેજ)